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English FUNCTIONAL OVERVIEW

Main unit controls ( see figure[1])

Display MENU page

.0n Screen Display on / off
.Up / down / left / right cursor

.Confirm selection

®TVON TV on indicator
.Pause playback
| R Start / resume playback
W Press twice to stop playback

.For previous (<) or next (») chapters, tracks or titles

</ .Search backward (i) or search forward (»)
(6) MONITOR .. .Selection display
¥ To adjust the brightness with <€ »
§> To adjust the color with <€ »
O To adjust the screen of 16:9 or 4:3 with <« »
(@) AV IN/OUT ... - A/VOUT

— A/VIN (AUX)

Front of player ( see figure [1])
(8 POWER/CHG . .Power and charging indicator

IR .. Remote sensor

GENERAL INFORMATION

Power Sources

This unit operates on a supplied AC adaptor, car adapter, or a rechargeable

battery pack.

* Make sure that the input voltage of the AC adaptor is in line with the local
voltage. Otherwise, the AC adaptor and unit may be damaged.

* Do not touch the AC adaptor with wet hands to prevent electric shock.

o \When connecting with car power (cigarette lighter) adaptor, be sure the
input voltage of the adaptor is identical with car voltage.

© Unplug the AC adaptor from the outlet or remove the battery pack when
the unit is not used for long periods of time.

* Hold the plug to disconnect the AC adaptor. Do not pull the power cord.

Safety and maintenance

¢ Do not disassemble the unit for laser rays are dangerous to eyes.
Any service should be done by qualified service personnel.

© Unplug the AC adaptor to cut the power if liquid or objects get inside the unit.

e Take care not to drop the unit or subject it to strong shocks, which may
cause malfunction.

e Hearing safety: listen at a moderate volume. Using headphones at high
volume can impair your hearing.

 |mportant (for models with by-packed headphones): Philips guarantees
compliance with the maximum sound power of its audio players as
determined by relevant regulatory bodies only with the original model of
provided headphones. In case this one needs replacement, we recommend that
you contact FOW retailer to order a model identical to that of the original
ﬁgrovwded by Philips.

o Traffic safety: do not use while driving or cycling as you may cause an accident.

* Do not expose to excessive heat caused by heating equipment or
direct sunlight.

 This product is not waterproof: do not allow your player to be submersed
in water. Water entering the player may cause major damage.

e Do not use any cleaning agents containing alcohol, ammonia, benzene,
or abrasives as these may harm the player.

e Apparatus shall not be exposed to dripping or splashing. Do not place any
sources of danger on the appartus (e.qg. liquid filled objects, lighted candles)

© Do not touch the lens!

Note: When the player is in use for a long period of time, the surface will be
heated. This is normal.

PREPARATIONS

Digital Audio Out
(v Il

 You can also make use of the COAXIAL jack
for digital audio output.
e Please refer to the user manuals of your

FUNCTIONAL OVERVIEW REMOTE CONTROL

Left of player ( see figure [1])

(OAOPEN... ... Open disc door to insert or remove disc
Go ON.POWER . OFF ....Switch the player on / off

Right of player ( see figure [1])

(1) = VOLUME ........... Volume contral.

12 PHONE1&2...... Headphones jack

G3 AVOUT ..o Audio/Video output jack

AVIN.........ccoooevi. Audio/Video input jack

@ COAXIL............... Digital audio output jack

G DCINOV. ... Power supply socket
CAUTION

Use of controls or adjustments or performance of procedures
other than herein may result in hazardous radiation exposure
or other unsafe operation.

GENERAL INFORMATION

Handling discs

e Do not attach paper or tape to the disc.

e Keep the disc away from direct sunlight or heat
sources.

e Store the disc in a disc case after playback.

e To clean, wipe the disc outwards from the center (
with a soft, lint-free clean cloth. \

On handling the LCD screen

The LCD is manufactured using high precision technology. You may, however, see
tiny black points and/or bright points(red,blue,green) that continuously appear on
the LCD. This is a normal result of the manufacturing process and does not
indicate a malfunction.

Environmental information

We have reduced the packaging to its minimum and made it easy to separate into
mono materials: cardboard, PS, PE and PET.

Your set consists of material which can be recycled if disassembled by a
specialized company. Please observe the local regulations to dispose of
packaging, exhausted batteries and old equipment.

Copyright information

“DivX, DivX" Certified, and associated logos are trademarks of DivX, Inc. and are
used under license.”

All other brand and product names are trademarks of their respective companies
or organizations.

Unauthorized duplication of any recordings downloaded from the internet or made
from CDs / VCDs / DVDs is a violation of copyright laws and international treaties.

Windows Media and the Windows logo are trademarks, or registered trademarks
of Microsoft Corporation in the United States and/or other countries.

The making of unauthorized copies of copy-protected material, including
computer programmes, files, broadcasts and sound recordings, may be an
infringement of copyrights and constitute a criminal offence. This equipment
should not be used for such purposes.

BASIC FUNCTIONS
Switching on for 0SD language setup

English is the default language of your player's on screen display. You may
choose to use English, French, Spanish, German, Simplified Chinese or Traditional
Chinese for your player’s on screen display.

additional equipment for more information Countries 0SD Language Optians
about connection. N Yellow N European English, French, Spanish, German
e Players support NTSC/PAL/AUTO television }o ,,,,,,,, ‘ American English, French, Spanish
sets. Asia Pacific English, Tradtional Chinese, Simplified Chinese
GENERAL EXPLANATION

About this manual

This manual gives the basic instructions for operating this DVD player.
Some DVD discs however are produced in a way that requires specific
operation or allows only limited operation during playback. In these cases
the player may not respond to all operating commands. When this occurs,
please refer to the instructions in the disc inlay. Whena @ appears on
the r?cr((j{en, the operation is not permitted by the player

or the disc.

Remote control operation

e Unless otherwise stated, all operations can be carried out with the
remote control. Always point the remote control directly at the player,
making sure there are no obstructions in the path of the infrared beam.

o \When there are corresponding keys on the main unit, they can also be used.

Menu navigation

® Your player has an intuitive menu navigation system to guide you through
various settings and operations.

e Use the function keys to activate / disable relevant operations.

e Use A, V¥, <4 P to browse through menus.

e Press OK key to confirm your selection.

GENERAL FEATURES

Slow motion

Press I» once or more for the following slow play options:
x 1 1/2 x 5* 1/%xbac ward

X2 174 X 6 1/4 x backward

X3 1/8 X 7% 1/8 x backward > 0osD
x4 1716 X8 1776 x backward

Press OK or » to resume normal playback.

*for DVDs only

Changing the audio output

Press AUDIO repeatedly for the following audio options.

x1 Mono left x2 Mono right AUDIO Z00|
X3 Mixed mono x4 Stereo

Z00M

The Zoom function allows you to enlarge the video image and to pan
through the enlarged image. Press ZOOM repeatedly to select the following
zooming optioni,

Zoom X Zoomx2  3X
Zoomx3  4X Zoomx4 172 DIO ZOOM
oomxb 173 Zoomx6 174
Zoomx 7  normal
MUTE
Press MUTE once to mute player volume. MUTE ( REPEA
Press MUTE again to disable.
REPEAT
Press REPEAT repeatedly for the following repeat options:
DVD actions VCD actions
x1 repeats chapter repeats track E AT
x2 repeats fitle repeats all
X3 repeats all cancels repeat
x4 cancels repeat

1537000
POCCUA
BEJIAPYCb

No TanoHa (Card#) M

PHILIPS
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CEPUIMHBIN Ne (serial #)
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1 Slide the POWER switch to ON to switch on the
player.

2 Press SET UP for the set up menu.

3 Select GENERAL SETUP and press OK.

4 Scroll and select 0SD LANG and press P to
select from OSD language options.

5 Select your preferred language and press OK.

Loading discs and switching on

1 Press OPEN to open the disc door.

2 Insert your chosen disc, label side up (also when a double sided
DVD disc is inserted). Make sure it is sitting properly in the correct recess.

3 Gently push to close the door.
4 Slide the POWER switch to ON to switch on the player.

&

A normal mechanical noise is heard during playback.

GENERAL FEATURES

Repeat A > B

To repeat or loop a sequence in a title:

e Press A > B at your chosen starting point; D ASB @
© A appears on the screen.

* Press A > B again at your chosen end point;
© AB appears on the display, and the repeat sequence begins.

 To exit the sequence, press A > B.

Play modes

Press PLAY-MODE repeatedly for the following play order options:

x1 Shuffle x2 Random
B ) PLAYMODE

x3 Program

Use (0-9) and OK to key in specific settings.

Volume Control

® Press + / - to increase or decrease playback volume
in the Remote Control or
© Use the rotatary switch on the right side of the unit.

®

VOL

©

VoL

Monitor (on the main unit)

Press MONITOR repeatedly and use <« / » to adjust
brightness, color and display mode (normal or full screen).

]

U MONITOR

SETUP OPERATIONS

Audio Setup

When the cursor highlights these settings, press 0K to:

SPEAKER SETUP select speaker options
DOLBY DIGITAL SETUP select dobly sound options
CHANNEL EQUALIZER select equalizer options

3D PROCESSING

Press < to abort current setting or go back to previous menu level

select surround sound options

Preferences
When the cursor highlights these settings, press 0K to:

AUDIO select audio language options

SUBTITLE select subtitle language options

DISC MENU select disc menu language options

PARENTAL select parental options

DivX® VoD get DivX ID for VOD

POWER SAVING activate power saving mode when using battery
playback

DEFAULT Restore factory settings

Press < to abort current setting or go back to previous menu level
Note: Parental options are only selectable when password mode is deactivated.

Password Setup
When the cursor highlights these settings, press 0K to:

PW MODE
PASSWORD

Press < to abort current setting or go back to previous menu level

switch password on / off

change existing password (default: 99999)

Remote controls ( see figure [2])

DAY 4> Up / down / left / right cursor
(1] G Confirms selection

Volume control

.For previous (<) or next (»») chapters, tracks or titles
Pauses playback

Starts / resumes playback

.Press twice to stop playback

Search backward (««) or search forward (»»)

On Screen Display on / off
Slow motion

(®AUDIO ... Audio langauge selector
Z00M .. Enlarges video image

(®A>B.. To repeat or loop a sequence in a title
PLAY-MODE ........ Selects play order options

Numeric keypad

.Muting player volume
Repeats chapter / title / disc

For VCD menu page
Selects DVD camera angle

(o SUBTITLE ............ Subtitle language selector
LANGUAGE ......... Language selector

GOMENU................ Displays MENU page

a2 SETUP .............. Enters SETUP menu

@3 Infra Red port

(1) BATTERY COMPARTMENT

PREPARATIONS

Power supply
Using the AC / DC adaptor

. /A
Connect the supplied adapter to the set and *
the main power supply (as shown). i

Q TIP

To avoid damage to the player, switch off before plugging or unplugging the AC
adaptor.

Using the car adapter

Connect the supplied car adapter to the set and the car cigarette lighter outlet.

(v Rl

 To avoid damage to the player, switch off before plugging or unplugging the car
adaptor.

e \When connecting with car power (cigarette lighter) adaptor, be sure the input
voltage of the adaptor is identical with car voltage.

Powering your remote control

1 Open the battery compartment.
Remove the protective plastic tab
(first time users only).

2 Insert 1 x lithium 3V battery, type CR2025, then
close the compartment. T b
CAUTION

- Batteries contain chemical substances, so they should be disposed of
properly.

- Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace only with
the same or equivalent type.

- Incorrect use of batteries can cause electrolyte leakage
and will corrode the compartment or cause the batteries to burst.

- Remove the batteries if the set is not to be used for a long time.

BASIC FUNCTIONS
Playing a DVD disc

After switching on, inserting the disc and closing the door, playback starts
automatically. The screen shows the type of disc loaded. The disc may invite you
to select an item from a menu. Use the A, ¥, <4, keys to highlight your
selection,and press OK.

Note: Since it is usual for DVD movies to be released at different times in
different regions of the world, all players have region codes and discs can have
an optional region code. If you load a disc of a different region code to your
player, you will see the region code notice on the screen. The disc will not play,
and should be unloaded.

Playing an audio or video CD disc

e After switching on, inserting the disc and closing the door, the screen shows
the type of disc loaded as well as information about the disc's contents.
Press P> to start playback.

© While playing VCD with MTV/Karaoke, press number keys(0-9) to select the
track and press P or OK to play the track. Press RETURN to go back to menu
of the selection.

Playing DivX® disc

o Philips provide you the DivX® VOD(Video on Demand) registration code that
allows you to rent and purchase videos using the DivX® VOD service. For more
information, visit www.divx.com/vod.

o Selection the DivX® VOD on the SETUP menu.

© The registration code will appear.

 Use the registration code to purchase or rent the videos from DivX® VOD
service at www.divx.com/vod. Follow the instructions and download the video
onto a CD-R for playback on this DVD player.

Q TIP

All the downloaded videos from DivX® VOD can only be played back on this DVD
player.

SPECIAL DVD FEATURES

Checking the contents of DVD-Video discs: Menus.

For titles and chapters, selection menus may be included on the disc.
The DVD's menu feature allows you to make selections from these menus. Press
the appropriate numerical key; or use the A, ¥, €, D keys to highlight your

selection, and press OK.

@ ANGLE
Press ANGLE repeatedly until you have reached your desired

viewing angle. Eﬂ 1/4

To resume to normal viewing angle, press ANGLE repeatedly until no angle
related message is shown on the screen.

Changing the language

Press LANGUAGE. If the current disc has different
langauge options, this now appears on the screen.
Press LANGUAGE repeatedly until you have reached
your desired language option.

Subtitles

Press SUBTITLES. If the current disc has different
subtitles options, this now appears on the screen.

Press SUBTITLES repeatedly until you have reached
your desired subtitles option.

Disc menu

Press MENU. The menu may list, for example, camera angles,
spoken language and subtitle options, and chapters for the title.

Camera angle

If the disc contains sequences recorded from different
camera angles, the angle icon appears, showing the
number of available angles, and the angle being shown.
You can then change the camera angle if you wish.

) =

SUBTITLE ‘ LANGI

TROUBLESHOOTING

If it appears that the DVD-Video player is faulty, first consult this checklist.
It may be that something has been overlooked.

WARNING

Under no circumstances should you try to repair the set yourself as this
will invalidate the guarantee.

If a fault occurs, first check the points listed, before taking the set for
repair. If you are unable to solve a problem by following these hints,
consult your dealer or service centre.

Symptom Remedy

No power — Check if both plugs of the mains cord are

properly connected.

— Check if there is power at the AC outlet by
plugging in another appliance.

— Check if battery pack is inserted appropriately.

— Check if car adaptor is connected appropriately.

Distorted picture — Check the disc for fingerprints and clean with

a soft cloth, wiping from centre to edge.

— Sometimes a small amount of picture
distortion may appear. This is not a
malfunction.

Completely distorted
picture / no colour in
the TV screen

— The NTSC/PAL setting may be in the wrong
status. Match your TV's setting with the
player’s setting.

No sound — Check audio connections. If using a HiFi

amplifier, try another sound source.

INTRODUCTION

Your portable DVD player

Your portable DVD player plays digital video discs conforming to the universal
DVD Video standard. With it, you will be able to enjoy full-length movies with
true cinema picture quality, and stereo or multichannel sound (depending on the
disc and on your playback set-up).

The unique features of DVD-Video, such as selection of soundtrack and subtitle
languages, and of different camera angles (again depending on the disc), are all
included.

What's more, parental lock lets you decide which discs your children will be able
to see. You will find your player remarkably easy to use with the On-Screen
Display and player display in combination with the remote control.

Unpacking
First check and identify the contents of your package, as listed below:

® Remote Control

o AC power adaptor
e User Manual

e Audio / Video cable

 Portable DVD player

e Car adaptor (12V)

© Rechargeable battery pack
e Warranty

e Travel bag

Placement

o Place the player on a firm, flat surface.
® Keep away from domestic heating equipment and direct sunlight.

o |f the player cannot read CDs/DVDs correctly, try using a commonly
available cleaning CD/DVD to clean the lens before taking the player to be
repaired. Other cleaning methods may destroy the lens.

o Always keep the disc door closed to avoid dust on the lens.

© The lens may cloud over when the player is suddenly moved from cold to warm
surroundings. It is then not possible to play a CD/DVD. Leave the player in a warm
environment until the moisture evaporates.

PREPARATIONS

Attaching and charging the battery pack*

1 Switch off the set. Attach the battery pack
as shown.

2 Connect the supplied adapter to the set and the
main power supply (as shown). Charge until the
red indicator turns off (approximately 4.5 - 6.5
hours when unit is charged from power off).

(v Rl

® |t is normal for the battery pack to become warm = °ffj%
during charging. [p—

® [ is shown on the screen when battery power
is running low.

Detaching the battery pack

1 Switch off the set.

Unplug the AC adapter.

Turn the player upside down.

Press down the battery pack lock switch @.
Slide off the battery pack as shown @ ©.

c B W N

* Rechargeable batteries have a limited
number of charge cycles and may eventually
need to be replaced. Battery life and number
of charge cycles vary by use and settings.

BASIC FUNCTIONS

Playing a WMA/ MP3-CD

The following playback features are available for WMA/MP3-CDs.
Please refer to the corresponding sections for more information.
Volume control, skipping tracks, searching, repeat, shuffle, etc.

Use the A, ¥, €4 D keys to highlight your selected music folder.
Press OK to play.

(v )i

You cannot play WMA files that are copy protected.

Playing a JPEG discs

Use the A, ¥, € D keys to highlight your selected picture folder.
Press OK. The player will then automatically enter the slide show mode.

Using the full display screen, this shows the rest of the JPEG files, one-by-one,
located in the selected current folder.

e Use the < P to rotate the picture.
© Use the A to filp up/down.
o Use the ¥ to flip left/right.

 During the slide show, press MENU to go back to folder screen.

© Press M t0 go to group preview.

e Use the A, ¥, < P to highlight the preview picture and access the
on-screen functions.

Note: Unless stated otherwise, all operations described are based on remote
control aperation.

0SD OPERATIONS

In addition to using remote control keys, you can also change disc playback
options from OSD.

1 Press 08D during disc playback. A list of features is shown.
2 Use the A ¥ keys to highlight your selection.

When the cursor highlights these settings, press OK to:

—p—

INTRODUCTION

Playable disc formats

In addition to DVD-Video disc, you will also be able t\c}\}alay all Video CDs and
audio CDs (including CDR, CDRW,DVD+R and DVR+RW).

DVD-Video ) ) o )
Degaendmg on the material on the disc (a movie, video clips,

a drama series, etc.) these discs may have one or more Titles,
and each Title may have one or more Chapters. To make access
easy and convenient, your player lets you move between
Titles, and also between Chapters.

Video CD ) _ o )
Depending on the material on the disc (a movie, video clips, a
drama series, etc.) these discs may have one or more Tracks,
and tracks may have one or more indexes, as indicated on the
disc case.To make access easy and convenient, your player
lets you move between tracks and between indexes.

Audio CD / MP3 / WMA CD )
Audio CDs / MP3/WMA CD contain music tracks only. You
can play them in the conventional way through a stereo

system usm\9 the keys on the remate control and/or main unit, _reomeser
or via the TV using the On Screen Display (OSD). Pl

CD with JPEG files

You can also view JPEG still photos on this player.

About DivX ) ) ]
DivX is a popular media technology created by DivX, Inc. DivX
media files contain highly compressed video with high visual
quality that maintains a relatively saml| file size. DivX files can
also include advanced media features like menus, subtitles, and
alternate audio tracks. Many DivX media files are available for
download online, and you can create your own using your personal
content and easy-to-use tools from DivX.com.

Zero Bright Dot™ )

Enjoy highes —quallBy maPes that are free from annaying blank spots on
the LCDscreen. LCD displays commonly have imperfections, termed as
‘bright dots' by the LCD industry. A limited number of bright dots were
once considered an inevitable side effect of LCD mass production. With
Philips' strict quality control procedures used in our Portable DVD Players, our

LCD displays are produced with zero tolerance for bright dots. Select Portable DVD Players
come with Philips Zero Bright Dot™ Policy to guarantee optimal screen quality.
Warranty service varies from re(?i_on to region. Contact your local Philips
representative for more detailed information.

VIDEO

diSke

(DIGITAL VIDEQ)

(ZERO|

Bright-Dot

PREPARATIONS

Connections
Connecting headphones

Connect the headphones into the PHONE 1 or the
PHONE 2 jack of your set.

Connecting additional equipment
 Turn off your set before connecting to any additional equipment.
© You can connect the player to a TV or an amplifier to enjoy DVDs or karaoke.

Av OUT

On the DVD player panel, press AV IN/OUT
to select A/V OUT.

AVIN

On the DVD player panel, press AV IN/OUT
to select A/V IN (AUX). 2829 2..

Connection Video Audio
(Left) Audio (right)
Color Yellow White Red

GENERAL FEATURES

Moving to another title / track / chapter

When a disc has more than one title or track, you can
move to another title/track/chapter as follows:
© Press »»i briefly during play to select the next title/
track / chapter.
 Press la« briefly during play to step back to the previous title/track/chapter.
 To go directly to any title, track or chapter, enter the corresponding
number using the numerical keys (0-9).

[ B ]

Still picture and step frame
Press Il once or more for the following still picture and step frame options:

Pause / Still picture
screen shows 1P

nx?2

After the icon 1P is displayed, press Il repeatedly to
play frame by frame.
Press OK to resume normal playback.

Search

Press »i repeatedly for the following forward search options:
Press 1« repeatedly for the following backward search options:

1< >
2 X backwards 2 X forward
4 X backwards 4 X forward [ i
8 X backwards 8 X forward
16 X backwards 16 X forward
32 X backwards 32 X forward e ag
normal speed normal speed
1] ]
Press OK or » to resume normal playback.

SETUP OPERATIONS

To maximize your playback experience, use SETUP to fine tune your settings.
Use the A, ¥ <4 P keys to highlight your selection, and press OK.

1 Press SETUP. A list of features is shown.
2 Use the A ¥ keys to highlight your selection.

When the cursor highlights these settings, press 0K to:

FILE key in desired file number

TITLE key in desired title number GENERAL SETUP select display and other options
CHAPTER key in desired chapter number AUDIO SETUP select audio options

AUDIO select audio options PREFERENCES select playback preferences
SUBTITLE select subtitle options PASSWORD SETUP select password options
ANGLE select camera angle options 3 Press < to abort current setting or go back to previous menu level.
FILE TIME key in starting point for file play time 4 Press SETUP to exit.

TT TIME key in starting paint for title play time

CHTIME key in starting paint for chapter play time General Setup

REPEAT select repeat options

TIME DISP. select time display options When the cursor highlights these settings, press 0K to:

3 Use (0-9) to key in specific settings.
4 Press < to abort current setting or go back to previous menu level.

5 Press 08D to exit.

TROUBLESHOOTING

Symptom Remedy

Disc can’t be played — Ensure the disc label is upwards.
— Clean the disc.
— Check if the disc is defective by trying

another disc.

The player does not
respond to the remote
control

— Aim the remote control directly at the
sensor on the front of the player. Avoid all
obstacles that may interfere with the signal
path. Inspect or replace the batteries.

Distorted or B/W
picture with DVD

— Use only discs formatted according to the
TV-set used (PAL/NTSC).

No audio at digital
output

— Check the digital connections.
— Check the SETUP menu to make sure that
the digital output is set to on.

Player does not respond
to all operating commands
during playback

— Operations are not permitted by the disc.
— Refer to the instructions in the disc inlay.

Player feels warm —When the player is in use for a long
period of time, the surface will be heated.

This is normal.

Display goes dimmer when
AC is unplugged

— The unit is saving power to ensure longer
playtime with battery. It is normal.
Adjust the brightness using MONITOR
function.

This set complies with the radio interference requirements of the
European Union.

TV DISPLAY select display ratio

TV TYPE select video standard of external TV set
0SD LANG select on screen display language
SPDIF select digital audio options

CAPTIONS select captions options

Francais APERCU DES FONCTIONS

Commandes de I'unité principale ( voir figure [1])

(1) MENU ... Acces au menu d'un disque DVD

.Accés au menu de réglage a I'écran ou sortie de ce menu
Déplacement du curseur (haut, bas, gauche, droite)

Pour accepter la sélection du menu

.Indicateur " TVON "

Suspend la lecture

Commence / reprend la lecture

| Appuyer deux fois pour interrompre la lecture

Pour les chapitres, pistes ou titres précédents (<) ou
suivants (»»)

(L I/ Recherche en arriere () ou recherche en avant ( »)

(&) MONITOR ........... Sélection de I'affichage

(Moniteur) o Pour régler la luminosité au moyen de € »
# Pour régler les couleurs au moyen de <4 P
U Pour régler le format d'image sur 16:9 ou 4:3 au moyen
de €4 >
(@ AVIN/OUT ... ~ AN OUT
— AV IN (AUX)

Face avant du lecteur( voir figure [1])
(® POWER/CHG .....Voyant d'alimentation et de charge

IR Capteur infrarouge pour la télécommande

GENERALITES

Alimentation

L'appareil fonctionne avec un adaptateur secteur, un adaptateur allume-cigares ou un boitier

de piles rechargeables (e tout étant fourni).

* Contrélez si la tension secteur indiquée sur la plaquette signalétique a la base de
I'équipement correspond a la tension secteur locale. Toute autre source d'alimentation
pourrait endommager I'adaptateur secteur et I'appareil.

* Ne touchez pas |'adaptateur secteur si vos mains sont mouillées : vous risquez une
électrocution.

 Si vous connectez I'appareil a I'adaptateur allume-cigares, vérifiez que la tension d'entrée
de I'adaptateur est identique a celle de la voiture.

© Débranchez |'adaptateur secteur de la prise ou le boitier de piles si vous n'utilisez pas
|'appareil pendant un certain temps.

 Tenez la prise pour débrancher I'adaptateur secteur. Ne tirez pas sur le cordon
d'alimentation.

Sécurité et Maintenance

* Ne démontez pas |'appareil car les rayons laser pourraient entrainer des Iésions oculaires.
Toute opération d'entretien doit étre effectuée par un personnel qualifié.

* Débranchez I'adaptateur secteur si un liquide ou des objets ont pénétré dans I'appareil.

* Ne donnez pas de chocs au le lecteur. Les chocs violents et les vibrations importantes
peuvent provoquer des dysfonctionnements.

® Sécurité d'écoute : Ne réglez pas vos écouteurs a un volume trop élevé ; une utilisation
continue a volume élevé peut nuire a I'oue.

 Important (pour les modeles fournis avec des écouteurs) : Philips garantit que ses lecteurs
audio sont conformes aux seuils de tolérance audio maximale définis par les organismes
de régulation désignés uniquement lorsqu'ils sont utilisés avec les écouteurs d'origine
fournis avec ces produits. Pour remplacer vos écouteurs, demandez a votre revendeur de
commander un modele identique a celui qui vous a été fourni initialement par Philips.

© Sécurité routiére: pour éviter tout risque d'accident, n'utilisez jamais I'appareil au volant
ou a vélo.

* Ne pas exposer |'appareil a une chaleur excessive causée par un appareil de chauffage ou au
rayonnement direct du soleil.

 Cet appareil n'étant pas étanche, évitez de plonger le lecteur dans I'eau. Toute infiltration
d'eau risque d'endommager sérieusement |'appareil et d'entrainer la formation de rouille.

* Evitez d'utiliser des agents nettoyants contenant de I'alcool, de I'ammoniac, du benzéne ou
des substances abrasives susceptibles d'endommager le lecteur.

© ['appareil ne doit pas etre exposé a des égouttements ou des éclaboussures. Ne posez
aucun élément pouvant etre source de danger sur I'appareil. (ex. des objets contenant du
liquide, des bougies allumees).

* Ne touchez jamais le lentille du lecteur!

Remarque: La surface du lecteur chauffe s'il est utilisé pendant une période prolongée.
Cette réaction est normale.

PREPARATION

Sortie audio numérique

@ sstuce jaune @

® \/ous pouvez également utiliser la prise
COAXIAL pour la sortie audio numérique.

® Reportez-vous au manuel d'utilisation de votre équipement auxiliaire pour plus
d'informations sur la connexion.

® |es lecteurs sont compatibles avec les téléviseurs NTSC/PAL/AUTO.

FONCTIONS GENERALES

Passage a un autre titre ou a une autre plage

Lorsqu'un disque comporte plus d'un titre ou d'une plage, vous pouvez passer d'un
titre a l'autre comme suit:

APERCU DES FONCTIONS

Face gauche du lecteur ( voir figure [1])
(A OPEN...

Pour ouvrir le couvercle et insérer ou retirer le disque

10 ON . POWER . OFF.......Permet la mise sous/hors tension du lecteur

Face droite du lecteur ( voir figure [1])

(1) = VOLUME............. Augmentation / réduction du volume

@2 PHONE1&2.......... Prise écouteurs

@3 AVOUT ... Sortie audio/vidéo

@ AVIN ..........ccccooovvvveenee. Entrée audio/vidéo

@ COAXIL ... Sortie audio numérique

DCINOV ......cccceoee. Prise d'alimentation
ATTENTION

Lutilisation des commandes ou réglages ou le non respect des
procédures ci-incluses peuvent se traduire par une exposition
dangereuse a l'irradiation.

GENERALITES

Manipulation des disques

o N'écrivez jamais et n'apposez jamais d'etiquette sur un disque.
e Conservez les disques a I'abri de la lumiére directe
du soleil et des sources de chaleur.
® Prenez toujours le disque par le bord et rangez-le
dans sa boite apres usage pour le protéger des
rayures et de la poussiére. )
e Lorsqu'un disque devient sale, nettoyez-le a I'aide
d'un chiffon en le frottant du centre vers la
périphérie.

A propos de I'afficheur LCD

La fabrication de I'afficheur LCD repose sur une technologie de haute précision. Il
est toutefois possible de voir de petits points noirs et/ou brillants (rouges, bleus,
verts) apparaitre sur |'afficheur LCD. Ce phénoméne est tout a fait normal et ne
constitue en aucun cas un dysfonctionnement de I'appareil.

Informations relatives a I'environnement

Nous n'avons pas utilisé de matériaux d'emballage non nécessaires.Vous pouvez
facilement séparer les matériaux d'emballage en éléments principaux: carton,
Eolystyre_ne extensible et polyéthylene. ) )

'appareil est constitué de matériaux qu'il est possible de recycler, s'il est
démonté par une société spécialisée. Veuillez avoir I'obligeance de respecter les
réglementations locales concernant la maniére de se débarrasser des matériaux
d'emballage, piles épuisées et matériel usé.

Information sur le droit d'auteur

“DivX, DivX" Certified et les logos associés sont des marques déposées de DivX,
Inc. et sont utilisés sous licence. .

Les marques et noms de produits sont des marques commerciales appartenant a
leurs saciétés ou organisations respectives. ) .

La duplication non autorisée et la distribution d'enregistrement a partir d'Internet
oude CD /VCD / DVD viole la loi sur le droit d'auteur et les traités
internationaux.

Windows Media et le logo Windows sont des marques, déposées ou non, de
Microsoft Corporation aux Etats-Unis et/ou dans d'autres pays.

Toute copie d'une oeuvre protégée par un droit d'auteur, ce incluant les programmes
informatiques, les enregistrements d'images et de sons, peut étre une contrefagon d'un
droit d'auteur et constituer un délit. Cet appareil ne doit pas étre utilisé a cette fin.

PRESENTATION GENERALE

Introduction

Ce manuel fournit les instructions de base permettant d'utiliser ce lecteur de
DVD. Toutefais, certains disques DVD sont produits de maniere a nécessiter une
utilisation spécifique ou ne permettent qu'une utilisation limitée pendant la
lecture. Dans ces cas, il se peut que le lecteur ne réagisse pas a toutes les
commandes. Veuillez alors vous reporter aux instructions du disque.

Lorsque le symbole @ apparait sur autorisée par le lecteur ou par le disque.
Télécommande

 Sauf indication contraire, toutes les opérations peuvent étre effectuées a I'aide
de la télécommande. Orientez toujours la télécommande directement vers le
lecteur en vous assurant qu'il n'y a pas d'obstacles sur le trajet du faisceau
infrarouge.

® Les touches correspondantes sur la facade du lecteur peuvent aussi étre
utilisées.

Navigation dans les menus

e \/otre lecteur dispose d'un systéme intuitif de navigation de menus qui vous
guide tout au long des paramétrages et des opérations.

e Utilisez les touches de fonction pour activer ou désactiver les opérations
adéquates.

o Utilisez A, ¥, < » pour vous déplacer dans les menus.

® Appuyez sur OK pour confirmer votre choix.

FONCTIONS GENERALES

Ralenti
Appuyez plusieurs fois sur P pour afficher les options de ralenti suivantes :

© Appuyez brievement sur »» pendant la lecture pour
passer au titre suivant ou a la plage suivante.

© Appuyez brievement sur i<« pendant la lecture pour
revenir au début du titre ou de la plage en cours.

 Pour aller directement sur un titre, une piste ou un chapitre, entrez le numéro
correspondant a |'aide des touches numériques (0-9).

Arrét sur image et lecture image par image

Appuyez plusieurs fois sur Il pour afficher les options

d'arrét sur image et d'image par image suivantes : "- -
nx1 Pause / arrét sur image
nx2 11> apparait sur ['écran

Lorsque I'icone 1P s'affiche a I'écran, appuyez plusieurs fois sur Il pour une
lecture image par image.Appuyez sur OK pour reprendre la lecture.

Recherche

Appuyez plusieurs fois sur » pour afficher les options de recherche en avant
suivantes: Appuyez plusieurs fois sur 1« pour afficher les options

de recherche en arriere suivantes :

I« >

2 Xen arriere 2 X en avant
4 X en arriére 4 X en avant
8 X en arriere 8 X en avant

SCREEN SAVER select screen saver options

Press <« to abort current setting or go back to previous menu level

TECHNICAL DATA

Dimensions 19.4x17.1x3.2¢cm
7.6 x6.7 x 1.3 inches

Weight 0.86kg/1.891b

Power supply DC 9V 1.8A

Operating temperature range 0-50°C (32 ~ 122°F)

Laser wavelength 650nm

Video system NTSC / PAL / AUTO

Frequency response 20Hz ~ 20KHz + 1dB

Signal/noise ratio > 85dB

Audio distortion + noise < -80(1KHz)

Channel separation > 85dB

Dynamic range > 80dB

Output

Audio out (analog audio) Output level: 2V + 10%

Load impedance: 10KQ
Video out Output level: Wp-p+20%
Load impedance: 75Q

PHILIPS reserves the right to make design and specification
changes for product improvement without prior notice.

Modifications not authorized by the manufacturer may void users
authority to operate this device.

All rights reserved.

o

16 X en arriére 16 X en avant
32 Xen arriere 32 X en avant

Vitesse normale Vitesse normale
Appuyez sur OK ou P pour reprendre la lecture.

OPERATIONS SETUP (CONFIGURATION)

Pour profiter de toutes les options de lecture, utilisez SETUP (CONFIGURATION)
pour affiner vos réglages. Utilisez les touches A, ¥, <4 » pour mettre votre
sélection en surbrillance, puis appuyez sur OK.

1 Appuyez sur SETUP. Une liste de fonctions apparait.
2 Utilisez les touches A ¥ pour mettre votre sélection en surbrillance.

Lorsque ces parametres sont sélectionnés, appuyez sur OK pour:
REGLAGES GENERAUX

sélectionner |'affichage et d'autres options

x1 1/2 x 5% 1/2 x en arriere

/ X2 174 x6* 1/4 x en arriere
X3 1/8 X7 1/8 x en arriére > OsD

m—m x4 1/16 x 8% T/16 x en arriere

Appuyez sur OK ou P pour reprendre la lecture. *pour DVD uniquement

Modification de la sortie audio
Appuyez plusieurs fois sur AUDIO pour afficher les options audio suivantes :

x1 Mono gauche x2 Mona droit
x3 Mono mixte x4 Stéréo AUDIO piclel
Z00M

La fonction de zoom permet d'agrandir I'image video et de faire un panoramique
sur I'image agrandie. Appuyez plusieurs fois sur ZOOM pour sélectionner une
des options de zoom suivantes :

Zoomx1 2X Zoomx2  3X

Zoomx3 4X Zoomx4 1/2 DIO ) ZOOM
oomx5 173 Zoomx6  1/4

Zoomx 7 affichage normal

Suppression du son

Appuyez sur MUTE (SUPPRESSION DU SON) pour
desactiver le volume du lecteur. Appuyez de nouveau
sur MUTE (SUPPRESSION DU SON) pour le réactiver.

MUTE ‘ REPEA|

Répétition
Appuyez plusieurs fois sur REPEAT (REPETER) pour
afficher les options de répétition suivantes :

e

Actions de DVD Actions de VCD
x1 répete e chapitre  répéte Ia piste
x2 répéte Te titre répete tout
X3 répete tout annule Ta répétition
x4 annule Ta répétition

OPERATIONS SETUP (CONFIGURATION)

Réglages audio

Lorsque ces paramétres sont sélectionnés, appuyez sur OK pour:
REGLAGES HAUT-PARLEURS sélectionner les options de haut-parleurs
REGLAGES DOLBY DIGITA sélectionner les options de son Dolby
EGALISEUR CANAL sélectionner les options d'égaliseur

PAGE DE PROCESSUS 3D sélectionner les options de son Surround
Appuyez sur < pour annuler le réglage actuel ou revenir au niveau de menu précédent.

REGLAGES AUDIO
PREFERENCES
DEFINITION MOT DE PASSE

3 Appuyez sur <€ pour annuler le réglage actuel ou revenir au niveau de menu
précédent.
4 Appuyez su SETUP (CONFIGURATION) pour quitter

sélectionner les options audio

sélectionner les préférences de lecture

sélectionner les options de mot de passe

Réglages généraux

Lorsque ces parametres sont sélectionnés, appuyez sur OK pour:

AFFICHAGE TV sélectionner le rapport d'affichage

TYPETV sélectionner le standard vidéo du téléviseur externe
LANGUE 0SD sélectionner la langue d'affichage

SPDIF Sortie sélectionner les options audio numériques

SS-TITRES sélectionner les options de sous-titres
MALENTENDANTS

ECRAN DE VEILLE sélectionner les options d'économiseur d'écran

Appuyez sur < pour annuler le réglage actuel ou revenir au niveau de menu précédent.

Prefer
Lorsque ces paramétres sont sélectionnés, appuyez sur OK pour:

AUDIO sélectionner les options de langue de doublage
SOUS-TITRES sélectionner les options de sous-titrage

MENU DISQUE sélectionner les options de langue des menus du disque
PARENTAL sélectionner les options parentales

DivX® VoD obtenir ID du DivX pour VOD

ECONOMIE D'ENERGIE active le mode économie d'énergie lorsque vous

utilisez la pile
PAR DEFAUT restaurer les parametres par défaut
Appuyez sur < pour annuler le réglage actuel ou revenir au niveau de menu précédent.

Remarque: Les options parentales peuvent étre sélectionnées uniquement
lorsque le mode mot de passe est désactivé.

Définition mot de passe
Lorsque ces parametres sont sélectionnés, appuyez sur OK pour:

MODE MOT DE PASSE
MOT DE PASSE
Appuyez sur < pour annuler le réglage actuel ou revenir au niveau de menu précédent.

activer / désactiver le mode mot de passe

modifier le mot de passe actuel (par défaut : 99999)

TELECOMMANDE

Télécommande ( voir figure [2])

Déplacement du curseur (haut, bas, gauche, droite)
.Pour accepter la sélection du menu

.Augmentation/réduction du volume

Pour les chapitres, pistes ou titres précédents (i« ) ou
suivants ()

1. .Suspend la lecture

.Commence / reprend la lecture

Appuyer deux fois pour interrompre la lecture
.Recherche en arriére (««) ou recherche en avant (™)

Acces au menu de réglage a I'écran ou sortie de ce menu

»> Ralenti
(5) AUDIO . .Sélection de la langue du doublage
ZOOM .. ‘Agrandit I'image vidéo

_Répétition séquence
.Sélectionne les options d'ordre de lecture
.Pavé numérique

‘Activation / désactivation de la sourdine

.Répétition chapitre, plage, titre, disque

(9 RETURN ..
ANGLE.....

@ SUBTITLE
LANGUAGE

.Pour accéder a la page du menu VCD
.Permet de choisir I'angle de caméra du DVD

.Sélection de la langue du doublage
.Sélection de la langue

.Affiche la page MENU

2 SETUP .................. Affiche le menu SETUP (CONFIGURATION)
3 Port infrarouge

Compartiment de la batterie

PREPARATION

Alimentation

Utiliser I'adaptateur

Connectez I'adaptateur fourni a I'appareil et a
la prise secteur (vair illustration). *

@ sstuce =

Pour éviter d'endommager le lecteur, éteignez-le avant de brancher/débrancher
I'adaptateur CA/CC.
Utilisation de I'adaptateur allume-cigares
Connectez I'adaptateur allume-cigares fourni (12V) a I'appareil et
a |'allume-cigares.
ASTUCE
® Pour éviter d'endommager le lecteur, éteignez-le avant de brancher/débrancher
I'adaptateur de voiture
® Si vous connectez |'appareil a 'adaptateur allume-cigares, vérifiez

que la tension d'entrée de |'adaptateur est identique a
celle de la voiture.

Télécommande

1 Enlevez le compartiment a piles. Retirez la languette de
protection en plastique (lors de la premiére utilisation).

2 Insérez 1x pile lithium 3 V, CR2025, puis fermez le
compartiment.

-G

ATTENTION

- Les piles contiennent des substances chimiques: mettez-les au rebut en
prenant toutes les précautions qui s'imposent.

- Danger d'explosion si la batterie n'est pas placée correctement. Remplacez
uniquement par une batterie identique ou d'un type équivalent.

- L'emploi incorrect des piles peut causer des fuites électrolytiques et ce
faisant, contaminer le compartiment ou causer |'éclatement des dites piles.

- Enlevez les piles si I'équipement n'est pas utilisé pendant une période
prolongée.

FONCTIONS DE BASE

Allumage pour le réglage de la langue de I'affichage a I'écran (0SD)

L'anglais est la langue par défaut de I'affichage a I'écran de votre lecteur.
Vous avez le choix entre les langues d'affichage suivantes : anglais, francais,
espagnol, allemand, chinais simplifié ou chinois traditionnel.

Pays Options de langue 0SD
Européens Anglais, Francais, Espagnol, Allemand
Américains Anglais, Francais, Espagnol

Asie-Pacifiques Anglais, Chinois Traditionnel, Chinois Simplifié

1 |Rélg\ez I'interrupteur POWER (ALIMENTATION) sur ON (MARCHE) pour allumer
e lecteur.

2 Appuyez sur SET UP (CONFIGURATION)
pour afficher le menu d'installation.

3 Sélectionnez GENERAL SETUP (REGLAGES
GENERAUX), puis appuyez sur OK.

4 Déplacez le curseur et sélectionnez 0SD LANG
(LANGUE 0SD), puis appuyez sur »pour
sélectionner les options de langue OSD.

5 Sélectionnez votre langue et appuyez sur OK.

Mise en place des disques et mise sous tension
1 Appuyez sur la touche OPEN (OUVRIR) pour ouvrir le tirair du disque.

2 Posez le disque de votre choix dans le tiroir de chargement, face comportant
I'étiquette orientée vers le haut (méme s'il s'agit d'un disque DVD double face).
Assurez-vous qu'il est correctement mis en place dans I'évidement prévu.

3 Repoussez douccement le tiroir pour le refermer.

4 Réglez I'interrupteur POWER (ALIMENTATION) sur ON (MARCHE)
pour allumer le lecteur.

@ rsiuce

Un bruit mécanique normal se fait entendre au cours de la lecture.

FONCTIONS GENERALES

Répétition A > B
Pour répéter une séquence d'un titre ou la lire en boucle :
® Appuyez sur A > B au point de départ choisi ;

© A apparait sur I'écran. D et M
e Réappuyez sur A > B au point final choaisi ;

@ AB apparait sur I'afficheur et la répétition de la séquence commence.
© Appuyez de nouveau sur A > B pour quitter la séquence.

Modes de lecture

Appuyez plusieurs fois sur PLAY MODE (MODE DE LECTURE) pour afficher les
options d'ordre de lecture suivantes :
x1 Lecture aléatoire X2

X3 Programmation
Utilisez (0-9) et OK pour introduire des réglages spécifiques.

Aléatoire B PLAY-MODE

Augmentation / réduction du volume
® Appuyez sur la touche +/- pour augmenter ou
diminuer le volume a I'aide de la télécommande ou

o Utilisez le bouton rotatif situé sur le coté droit
de l'appareil.

Moniteur (commande de I'unité principale)

Appuyez plusieurs fois sur MONITOR (MONITEUR) >
et utilisez </ » pour régler : la luminosité, la couleur
et le mode d'affichage (normal ou plein écran). O

[] MONITOR

GUIDE DE DEPANNAGE

En cas de difficultés d'utilisation du lecteur de DVD-Vidéo, veuillez tout d'abord
consulter cette liste de points a vérifier.

AVERTISSEMENT

N'essayez en aucun cas de réparer I'appareil vous-méme, sous peine
d'invalider la garantie.

Dans le cas d'une anomalie de fonctionnement, commencez par vérifier les
points ci-dessous avant de donner votre appareil a réparer. Si vous ne
parvenez pas a résoudre le probléme en suivant ces instructions, veuillez
consulter votre fournisseur ou votre centre SAV.

R, ad

Symptome

Pas d'alimentation — Vérifiez que les deux fiches du cable
d'alimentation sont connectées correctement.

— Vérifiez qu'il y a bien du courant a la prise
secteur en y branchant un autre appareil.

— Vérifiez que le boftier de piles est inséré
correctement.

— Vérifiez que I'adaptateur allume-cigares est
branché correctement..

Image déformée — Vérifiez que le disque ne comporte pas de traces
de doigts et nettoyez le avec un chiffon doux en

partant du centre vers la périphérie.

— Parfois, une légeére distorsion de I'image peut se
produire. I ne s'agit pas d'un
dysfonctionnement.

L'image est complétement
déformée /en noir et blanc
avec le menu du lecteur

— Le réglage NTSC/PAL est peut-étre erroné.
Faites correspondre les réglages de votre
téléviseur et de votre lecteur.

— Vérifiez les branchements audio. Si vous
utilisez un amplificateur HiFi, essayez une
autre source sonore.

Pas de son

INTRODUCTION

Votre lecteur de DVD portable

Votre lecteur de DVD portable lit les disques vidéonumériques conformes au
standard universel DVD-Vidéo. Vous pourrez désormais grace a lui apprécier
pleinement les films de long métrage avec une qualité d'image digne du cinéma
et un son stéréo ou multicanal (selon le disque et votre réglage de lecture).

Les caractéristiques uniques du DVD-Vidéo, comme la sélection de la langue de
doublage et celle des sous-titres, ainsi que les différents angles de caméra (a
nouveau en fonction du disque mis en place) sont toutes présentes.

En outre, la fonction de verrouillage du disque de Philips permet aux parents de
sélectionner les disques que leurs enfants pourront regarder.

Vous verrez comme la fonction de réglage a I'écran, I'afficheur du lecteur et la
télécommande facilitent I'utilisation du?ecteur de DVD.

Déballage de I'appareil

Vérifiez et identifiez tout d'abord le contenu de I'emballage de votre lecteur de
DVD-Vidéo qui doit étre composé comme suit :

e Lecteur de DVD portable ® Télécommande

o Adaptateur allume-cigares (12V) e Adaptateur CA/CC

e Piles rechargeables ¢ Mode d'emploi

e Garantie e Cable AV

® Sacoche de transport

Disposition
 Disposez le lecteur sur une surface plate et rigide.

 \leillez a ne pas le placer a proximité de sources de chaleur, ni au soleil direct.

o Si le lecteur de DVD-Vidéo ne peut lire correctement les CD/DVD, nettoyez la
lentille avec un disque de nettoyage spécial avant de porter |'appareil a réparer.
D'autres méthodes de nettoyage peuvent détruire la lentille.

o Gardez toujours le couvercle du disque fermé pour éviter que la poussiere ne se
dépose sur la lentille.

 De la buée peut se former sur la lentille lorsque I'appareil passe rapidement d'un
environnement froid a un environnement chaud. Dans ce cas, il est impossible
de lire un CD/DVD et il faut attendre que I'humidité s'évapore.

Formats de disque acceptés

QOutre les disques DVD-Vidéo, vous pourrez e’galement visionner tous les
CD-Vidéo et CD audio (y compris les CD-R, CD-RW, DVD+R et les DVR+RW).

PREPARATION

Branchement du boitier de piles et mise en charge*

1 Fteignez I'appareil. Branchez le boitier de piles

comme illustré. . \\
2 Connectez |'adaptateur fourni a I'appareil et a la %
. L. . . 1 )
prise secteur (voir illustration). Chargez les piles _
jusqu'a ce que le voyant rouge s'éteigne (4,5a 6,5
heures aprés la mise hors tension).

Q ASTUCE

e || est normal que le boitier de piles chauffe au @ / :
cours de la charge. § [ —coocsog
L .

e [T apparait sur |'écran lorsque le niveau de
charge de la batterie est proche du niveau bas.

Retrait du boitier de piles

1 Eteignez I'appareil.

2 Débranchez I'adaptateur secteur.

3 Retournez le lecteur.

4 Enfoncez l'interrupteur de verrouillage du boftier
de piles ©.

5 Faites glisser le boftier de piles comme illustré
9 6.

*Les piles ne sont rechargeables qu'un
certain nombre de fois, aussi aurez-vous
peut-étre a les remplacer. La durée de
fonctionnement des piles et le nombre de
charges possibles dépendent de votre
utilisation et des réglages.

FONCTIONS DE BASE

Lecture d'un disque DVD-Vidéo

Apres I'allumage, I'insertion du disque et la fermeture du couvercle, la lecture
commence automatiquement. L'écran indique le type de disque chargé. Vous
pouvez étre invité a sélectionner une rubrique dans un menu. Utilisez les touches
A, ¥, < P pour mettre votre sélection en surbrillance, puis appuyez sur OK.

Remarque: Les films DVD étant en général mis en vente a différents moments
dans les diverses régions du monde, tous les lecteurs sont dotés d'un code de
zone géographique et les disques peuvent avoir un code régional en option.
Si vous insérez un disque doté d'un code de région différent de celui de votre
lecteur, vous verrez apparaitre sur |'écran un message concernant le code de
région. Le disque ne pourra pas étre lu et vous devrez le retirer du lecteur.

Lecture d'un disque CD-Audio ou CD-Vidéo

o Apreés |'allumage, I'insertion du disque et la fermeture du couvercle, I'écran affiche
le type de disque chargé et des informations sur son contenu. Appuyez sur »
pour commencer la lecture.

 Pendant la lecture d'un VCD via MTV/karaoké, utilisez les touches numérotées
(0~9) pour sélectionner la piste, puis appuyez su » ou OK pour lancer la
lecture. Appuyez sur RETURN pour revenir au menu de sélection.

Lecture d'un disque DivX®

o Philips vous fournit le code d'enregistrement DivX® VOD (Video On Demand)
permettant de louer et d'acheter des vidéos via le service DivX® VOD. Pour
plus d'informations, visitez le site Web a I'adresse www.divx.com/vod.

e Sélection du service DivX®VOD via le menu SETUP (Configuration).

e e code d'enregistrement s'affiche.

 Ce code d'enregistrement vous permet d'acheter ou de louer des vidéos via le
service DivX® V0D disponible sur le site Web www.divx.com/vod. Suivez les
instructions,ﬁuis téléchargez la vidéo sur un CD-R en vue d'une lecture sur le
lecteur de DVD.

@ 1sruce

Les vidéos téléchargées via le service Divx® vop peuvent uniquement étre lues
sur ce lecteur de DVD.

FONCTIONS SPECIALES DES DISQUES DVD-VIDEO

Vérification du contenu des disques DVD-Vidéo : Menus.

Il est possible d'inclure sur le disque des menus de sélection pour

les titres et les chapitres.

La fonction de menu du DVD vous permet d'effectuer des choix a partir de ces
menus. Appuyez sur la touche chiffrée appropriée ou utilisez les touches

A, ¥V, < » pour mettre votre sélection en surbrillance et appuyez sur OK.

Menu du disque

Appuyez sur MENU. Le menu peut mentionner, par
exemple, les angles de caméra, les langues de doublage
et de sous-titres, ainsi que les chapitres du titre concerné.

Angle de caméra

Si le disque comporte des séquences enregistrées a partir
d'angles de caméra différents, une icone spéciale apparait et

: . UNe. Pet | RN ) | ANGLE
propose le nombre d'angles disponibles, ainsi que I'angle
actuellement présenté. Vous pouvez alors, si vous le désirez,
changer I'angle de la caméra.

Appuyez plusieurs fois sur ANGLE jusqu'a atteindre
I'angle de vue souhaité.

INTRODUCTION

DVD-Vidéo ) o .
En fonction de leur contenu (film, clips vidéo, série dramatique,
etc.), ces disques peuvent comporter un ou plusieurs titres et

chaque titre peut étre subdivisé en un ou plusieurs chapitres. vipEo

Pour une lecture aisée et ﬁratjque, le lecteur vous permet de

passer d'un titre et d'un chapitre a I'autre.

CD-Vidéo o ) )

En fonction de leur contenu (film, clips vidéo, série dramatique, [-[]_I‘IWM"""

etc.), ces disques peuvent comporter une ou plusieurs plages et les @
lages peuvent présenter un ou plusieurs index, comme indiqué sur  (oemacvioeo)

e boftier du disque. Pour une lecture aisée et pratique, le lecteur
vous permet de passer d'une plage et d'un index a l'autre.

CD Audio / MP3/ WMA-CD )

Les CD Audio / CD MP3/WMA comportent uniquement des plag
es musicales. Ils peuvent &tre lus sur un systéme stéréo classiq
ue a l'aide des touches de la télécommande et/ou de I'unité
F[ggnﬁl)pale ou via le téléviseur a I'aide de I'affichage a I'écran [ﬂm’m

DIGITALAUDID | Wi
Media™

CD contenant des fichiers JPEG

Ce lecteur permet également de visualiser des photos JPEG.
A g(ropos de DivX ) ) o
DivX est une nouvelle technologie de compression de fichier
vidéo déja bien connue, créée par DivX, Inc. Les fichiers DivX
contiennent des images vidéo Tortement compressées et -
cependant de trés haute qualité, avec pour résultat des tailles relativement
faibles. lls peuvent également inclure des fonctions média avancées, par exemple
des menus, des sous-titres et des pistes audio alternées. Vous avez acces a de
nombreux fichiers DivX en ligne et vous pouvez créer vos propres fichiers DivX
Appréciez des |ma%|els de la meilleure qualité Sossjble, sans aucun point

brillant génant sur1'écran LCD. Les écrans LCD présentent généralement

effet secondaire inévitable de la production en masse d'écrans LCD. Avec les procédures
de contréle strict de la qualité mises en placggar Philips pour la fabrication de nos

de la politique Zero Bright Dot™ de Philips pour vous garantir la meilleure qualité
Eosswbl_e en matiere d'écran.

avec un contenu personnel et les outils faciles a utiliser de DivX.com.

Zero Bridght Dot™ N
e ZERO

des imperfections apgelé‘es.‘gomts brillants' par |es constructeurs. Bright-Dot

Jusqu'a peu, un nombre limité de tels points était considéré comme un

lecteurs de DVD portables, nos écrans LCD vous sont livrés avec une tolérance

nulle quant a ces points brillants. Tous nos lecteurs de DVD portables bénéficient

e service de garantie peut changer d'une région a I'autre. Consultez votre
représentant Philips local pour plus d'informations.

PREPARATION

Connexions

Connexion des écouteurs

Connectez les écouteurs a la prises PHONE 1 ou
PHONE 2 de votre appareil.

Connexion d'un équipement auxiliaire

o Eteignez votre appareil avant de le connecter a tout équipement auxiliaire.

 \/ous pouvez connecter le lecteur a un téléviseur ou a un amplificateur
pour lire un DVD ou jouer un karaokeé.

AV OUT

Appuyez sur le bouton AV IN/OUT du lecteur
de DVD pour sélectionner A/V OUT.

2 0J/0]I9i9 9,..05 5

blang_
roug;
jaung. ...

AVIN

Appuyez sur le bouton AV IN/OUT du lecteur
de DVD pour sélectionner A/V IN (AUX).

Vidéo
Jaune

Connexion
Coleur

Audio (Gauche)
Blanc

Audio (Droite)
Rouge

FONCTIONS DE BASE

Lecture de disque WMA/ MP3-CD

Les fonctions de lecture suivantes sont disponibles pour les CD-MP3/WMA.
Pour plus d'informations, reportez-vous aux sections correspondantes.

Réglage du volume, passage a la piste suivante, recherche, répétition,
lecture aléatoire, etc.

Utilisez les touches A, ¥, €, » pour sélectionner votre dossier musical.
Appuyez sur OK pour lire.

QASTUCE

Vous ne pouvez pas écouter les fichiers WMA protégés contre la copie.

Lecture de disque JPEG

Utilisez les touches A, ¥, €, » pour sélectionner votre dossier d'image
Appuyez sur OK. Le lecteur bascule automatiquement en mode diaporama.

En mode plein écran, le lecteur affiche les autres fichiers JPEG situés dans le
dossier sélectionné.

o Utilisez <, » pour faire pivoter I'image.

o Utilisez A pour retourner I'image verticalement.

e Utilisez ¥ pour retourner I'image horizontalement

® En mode diaporama, appuyez sur MENU pour revenir a I'écran des dossiers.

e Appuyez sur M pour passer a I'apercu du groupe..

e Utilisez A, ¥, < » pour sélectionner I'apercu de I'image et accéder aux
fonctions a I'écran.

Remarque: Sauf indication contraire, toutes les opérations décrites sont
effectuées depuis la télécommande.

OPERATIONS A L'ECRAN

Outre l'utilisation des touches de la télécommande, vous pouvez modifier les
options de lecture du disque a partir de I'affichage a I'écran.

1 Appuyez sur 0SD (Affichage a I'écran) lors de la lecture du disque.
Une liste de fonctions apparaft.

2 Utilisez les touches A W pour mettre votre sélection en surbrillance.

Lorsque ces parametres sont sélectionnés, appuyez sur OK pour :

Pour revenir a I'angle de vue normal, appuyez plusieurs fois sur
ANGLE jusqu'a ce que plus aucun message relatif a I'angle ne s'affiche.

Modification de la langue de doublage
9 LANGUAGE C

Appuyez sur LANGUAGE. Si le disque actuel offre plusieurs
options de langue, celles-ci apparaissent a I'écran.

Appuyez plusieurs fois sur LANGUAGE (LANGUE)
jusqu'a atteindre la langue souhaitée.

Langue des sous-titres

Appuyez sur SUBTITLES. Si le disque actuel offre plusieurs
options de sous-titrage, celles-ci apparaissent a I'écran.

SUBTITLE  (LANG
Appuyez plusieurs fois sur SUBTITLES (SOUS-TITRES)
jusqu'a atteindre I'option de sous-titrage souhaitée.

GUIDE DE DEPANNAGE

Symptome Remede
Le disque ne peut — Assurez-vous que I'étiquette du disque est
étre lu orientée vers le haut.

— Nettoyez le disque.
— Vérifiez si le disque est défectueux en
essayant avec un autre disque.

Le lecteur ne réagit pas
a la téelecommande

— Orientez la télécommande directement vers
le capteur situé en fagade du lecteur. Evitez
tout obstacle pouvant interféfer avec le trajet
du signal. Vérifiez ou remplacez les piles.

Image déformée ou — Utilisez uniquement des disques dont le
image N/B avec disques format est compatible avec celui du
DVD-Vidéo téléviseur utilisé (PAL/NTSC).

Absence de son par
la sortie numérique

— Vérifiez les branchements numérique.
— Vérifiez dans le menu des réglages que la
sortie numérique est activée.

Le lecteur ne répond
pas a toutes les
commandes pendant
la lecture

— Ces commandes ne sont pas autorisées par
le disque.
— Consultez les instructions du disque.

Le lecteur chauffe — La surface du lecteur chauffe lorsque celui-ci
est utilisé pendant une période prolongée.

Cette réaction est normale.

L'affichage s'affaiblit
lorsque le cable
d'alimentation secteur
est débranché.

— L'appareil est en mode économie
d'énergie afin d'allonger la durée de
fonctionement de la batterie. C'est normal.
Ajustez la luminosité depuis la
fonction MONITOR (SURVEILLANCE).

Cet appareil est conforme aux normes de la Communauté européenne
en matiére d'interférences radio.

FICHIER entrer le nombre de fichiers souhaité
@ TITRE entrer le nombre de titres souhaité
CHAPITRE entrer le nombre de chapitres souhaité
AUDIO sélectionner les options audio
SOUS-TITRES sélectionner les options de sous-titrage
ANGLE sélectionner les options d'angle de vue
HEURE DU FICHIER entrer I'heure de début pour la lecture du fichier
TEMPS TT entrer le point de départ de I'heure de lecture d'un titre
Eﬂ 1/4 TE,I\/I,PS CH entrer le point de départ de I'heure de lecture d'un titre
REPETER sélectionner les options de répétition
TIME DISP. sélectionner les options d'affichage de I'heure

3 Utilisez (0-9) pour introduire des réglages spécifiques.

4 Appuyez sur « pour annuler le réglage actuel ou revenir au niveau de menu
précédent.

5 Appuyez sur 0SD (Affichage a I'écran) pour quitter.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Dimensions 19.4x17.1x3.2cm
7.6 x 6.7 x 1.3 pouces

Poids 0.86 kg / 1.89 Ib

Alimentation CC9V 1.8A

Plage de température de 0-50°C (32 ~ 122°F)

fonctionnement

Longueur d'onde du laser 650nm

Systeme vidéo NTSC / PAL / AUTO
Bande passante 20Hz ~ 20KHz + 1dB
Rapport signal sur bruit > 85dB

Distorsion du son + bruit <-80(1KHz)
Séparation des canaux > 85dB

Gamme dynamique > 80dB

Sortie

Sortie audio (audio analogique) Niveau de sortie: 2V + 10%

Impédance de charge: 10KQ
Sortie vidéo. Niveau de sortie: 1Vp - p + 20%
Impédance de charge: 75Q

Dans un souci constant d'amélioration de ses produits, PHILIPS
se réserve le droit de modifier le design et les caractéristiques
de ce produit a tout moment.

Les modifications non autorisées par le fabricant peuvent annuler
le droit des utilisateurs a utiliser cet appareil.

Tous droits réservés.
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Portugués VISAO GERAL FUNCIONAL

Controles principais da unidade (vide figuras[1])

OMENU ... Exibe a pagina MENU
(@) 08SD......oooie 08D (Exibicdo na tela) ligado / desligado
B AV 4P Cursor para cima / para baixo /
para a esquerda / para a direita
OK oo, Confirma a selegdo

Indicador de TV ligada

Pausa a reprodugao

Inicia / retoma a reprodugao

...Pressione duas vezes para parar a reprodugao
Para capitulos, faixas ou titulos anteriores (i« )
ou proximos (»»l)

[ TR Pesquisa de trés para frente (i) ou pesquisa de
frente para trés (»l.)

(® MONITOR ... Visor de selegdo
3% Para ajustar o brilho com <€ »
> Para ajustar a cor com € »
O Para ajustar a tela de 16:9 ou 4:3 com <4 »
- A/V,OUT )
(SAIDA DE A/V OU S-VIDEO)
— A/VIN (AUX) (ENTRADA DE A/V)

@) AV IN/OUT ..

INFORMAGOES GERAIS

Fontes de alimentacao

Esta unidade funciona com um adaptador de CA fornecido, adaptador de

automdvel ou conjunto de baterias recarregaveis.

o \erifique se a voltagem de entrada do adaptador de CA € igual a voltagem do
local. Caso contrério, o adaptador de CA e a unidade poderao ser danificados.

* Nao toque no adaptador de CA com as maos Uimidas para evitar choques.

® Ao conectar o adaptador do automével (isqueiro), verifique se a voltagem de
entrada do adaptador sdo idénticas.

* Desconecte 0 adaptador de CA da tomada ou remova o conjunto de baterias
guandu ndo for utilizar a unidade por longos periodos.

 Segure o plugue para desconectar o adaptador de CA. N&o puxe o cabo de
alimentagao.

Seguranca e manutengéo

* Nao desmonte a unidade; os raios laser sao perigosos para os olhos. Qualquer
conserto devera ser feito por técnicos qualificados.

© Em caso de derramamento de liquidos ou queda de objetos no interior da
unidade, desconecte o adaptador de CA para cortar a alimentac&o.

e Tenha cautela para ndo derrubar a unidade ou submeté-la a impactos fortes
gue possam causar mau funcionamento. - )

© Seguranga auditiva: ouga num volume moderado; utilizar fones de ouvido num
volume elevado pode ser prejudicial para a sua audicao.

 Importante (para modelos com fones de ouvido incluidos): A Philips garante a
conformidade com a poténcia sonora maxima dos seus leitores de dudio, tal
como é determinado pelas devidas autoridades regulamentares, com o modelo
de fones original fornecido. Se for necessario proceder a sua substituicao,
recomendamos que entre em contato com o seu revendedor para encomendar
um modelo idéntico ao original fornecido Fela Philips.

® Seguranga no transito: ndo utilize o aparelho enquanto estiver dirigindo um
veiculo ou andando de bicicleta, pois vocé podera causar um acidente.

* Néo exponha a calor excessivo causado por equipamento de aguecimento ou
Eor exposicdo directa ao sol. _ ) )

e Este produto ndo é a prova d'agua: N&o deixe cair o produto ou permita que
caiam objetos no produto. O aparelho pode sofrer sérios danos caso seu
interior entre em contato com a dgua.

* Ndo utilize nenhum agente de limpeza que contenha &lcool, amoniaco, benzina,
ou abrasivos uma vez que estes podem danificar a unidade.

* Ndo toque na lente!

Nota: Quando o aparelho estiver em uso por longo tempo, a superficie ficard
aquecida. Isso é normal.

PREPARACAOQ

Digital Audio Out

Amplifer

@

Amarelo v
Q oo

O Sugestdo

 \/océ também pode usar a tomada COAXIAL para a saida de 4udio digital.

 Consulte os manuais do usudrio dos equipamentos adicionais para obter mais
informagdes sobre conexao.

o (s aparelhos suportam televisores NTSC/PAL/AUTO.

RECURSOS GERAIS

Como mudar de titulo / faixa / capitulo

Quando um disco tem mais de um titulo ou faixa, é possivel mudar de
titulo/faixa/capitulo da seguinte maneira:

VISAO GERAL FUNCIONAL

Esquerda do aparelho (vide figuras [1])

(@® POWER/CHG ................cccoooooiii Indicador de energia e de carga
IR e Sensor remoto
(O AOPEN. ... Abre a porta do disco para insergdo ou
remogdo de um disco
(10 ON.POWER . OFF ...................... Alterna o aparelho entre os modos ligado
e desligado

Direita do aparelho (vide figuras [1])

() <t VOLUME ...................occoooooooeo Ajustar o volume

(a2 PHONE 1 & 2 ..Tomada para fones de ouvido

13 AV OUT (SAIDA DE AN).............. Tomada de saida de 4udio/video

@4 AV IN (ENTRADA DE ANV)...........Tomada de entrada de A/V

9 COAXIL .......ccooovo Tomada de saida de 4udio digital

@DCINOV ... Soquete de alimentagdo
CUIDADO!

A utilizacao de comandos ou ajustes ou a execucao de
procedimentos diferentes dos descritos neste manual, podem
provocar uma exposicao a radiacoes perigosas ou outras
operagdes inseguras.

INFORMAGOES GERAIS

Manipulacao dos discos

e N3o cole papéis ou fitas adesivas no disco.

e Mantenha-o distante da luz solar direta ou de
fontes de calor. )

e Guarde o disco em uma caixa adequada apds a
reproducao.

o Para limpar, esfregue do centro para a borda com \
um pano macio e sem fiapos. >

Cuidados com o LCD

0 LCD foi fabricado com tecnologia de alta precisdo.Vocé pode, no entanto, ver
mindsculos pontos pretos e ou brilhantes (vermelho, azul, verde) constantemente
ewa|?o|shno CD. Este € um resultado normal do processo de fabricagdo e ndo é
uma falha.

Informacao relativa ao ambiente

Foi omitido todo o material da emba\aqem que ndo fosse absolutamente
necessario.A embalagem pode ser facilmente separada em materiais: papeldo,
polistireno, PET e plastico. O aparelho consiste em materiais que podem ser
reciclados desde que sejam desmontados por uma empresa especializada.
Queira,por favor,respeitar as regulamentac@es locais relativas a eliminagdo de
materiais da embalagem,pilhas gastas e equipamento obsoleto.

Informacao sobre os direitos de autor

"DivX, DivX" Certified e os logdtipos associados s&o marcas registadas da DivX,
Inc. e sdo utilizadas sob licenca.

Todos os nomes comerciajs referidos sdo marca de assisténcia, marca comercial
ou marcas comerciais registadas dos seus respectivos fabricantes.

A dupHcaBéo e distribuicdo ndo autorizada de gravaces através da Internet /
CDs / VCDs / DVDs viola a lei sobre os direitos de autor e os acordos internacionais.

Windows Media e o logdtipo Windows s&o marcas registadas ou marcas
comerciais registadas da Microsoft Corporation nos Estados Unidos e/ou em
outros paises.

Fazer cépias ndo autorizadas de material protegido, incluindo programas de )
computador, ficheiros, transmisses e gravagdes, pode infringir os direitos de cdpia e
constituir crime. Este equipamento ndo deve ser usado para tais finalidades.

EXPLICACAO GERAL

Sobre este manual

Este manual fornece as instrugdes basicas para a operagdo do DVD Player.
Entretanto, a produgao de alguns discos DVD exige operagdo especifica ou
permite apenas uma operagao limitada durante a reproducdo. Nesses casos, 0
aparelho ndo responde a todos os comandos de operagdo. Quando isso ocorrer,
consulte as instrugBes contidas na embalagem do disco. Quando a tela exibe um
indicador ©  a operacéo n3o & permitida pelo aparelho ou pelo disco.

Operacao do controle remoto

e A menos que haja instrugdes em contrdrio, todas as operagdes podem ser
executadas com o controle remoto. Aponte-o sempre diretamente para o
aparelho, verificando se ndo ha obstéculos no trajeto do raio infravermelho.

© Quando houver teclas correspondentes na unidade principal, elas também
poderdo ser usadas.

Menu de navegacao

 Seu aparelho tem um sistema de navegagao intuitiva no menu para guia-lo nas
vérias configuragdes e operagdes.

® Use as teclas de fungdo para ativar/desativar operagdes relevantes.

e Use A, ¥, < » para navegar nos menus.

 Pressione a tecla OK para confirmar a selegao.

RECURSOS GERAIS

Camera lenta

Pressione I uma ou mais vezes para as seguintes opcdes de reprodugéo em
camera lenta:

* Pressione »»i rapidamente durante a reprodugdo x1 1/2 X5" 1/2 x retroativa
para selecionar o préximo titulo/faixa/capitulo. st — X % ] g X ?* % g X re{roa?va > osD
® Pressione 4« rapidamente durante a reprodugéo e §4 76 §8* . 16")(”?9[53;;/'33

para voltar ao titulo/faixa/capitulo anterior.
* Para ir diretamente para qualquer titulo, faixa ou capitulo, insira o nimero
correspondente usando as teclas numéricas (0-9).

Imagem estatica e passagem de quadros
Pressione Il repetidamente para as seguintes opgdes
de imagem estatica e passagem de quadros um a um:

nx1 Pausa/Imagem estética
nx2 A tela mostra o indicador 11>

[ T
N v
Apbs o icone 1> aparecer na tela, pressione Il repetidamente para reproduzir
quadro a quadro. Pressione OK para retomar a reproducdo normal.

Pesquisa

Pressione »i. repetidamente para as seguintes opcdes de pesquisa de frente para
trés. Pressione i« repetidamente para as seguintes opgdes de pesquisa de tras
para frente:

< >,

2 X de tras para frente 2 X de frente para tras
4 X de trds para frente 4 X de frente para tras
8 X de trés para frente 8 X de frente para trés
16 X de trés para frente 16 X de frente para tras
32 X de trés para frente 32 X de frente para tras
velocidade normal velocidade normal

Pressione OK ou » para retomar a reprodugdo normal.

OPERACOES DE SETUP (CONFIGURACAD)

Para otimizar uma reprodugéo, use SETUP para ajustar suas configurac@es.
Use as teclas A, V¥, <4, P para realgar sua sele¢do e pressione OK.

1 Pressione SETUP. Uma lista de recursos é mostrada.
2 Use as teclas A ¥ para realcar sua selegao.

Quando o cursor realgar essas configuragdes, pressione 0K para:
GENERAL SETUP

selecionar opgdes de exibicdo e outras

AUDIO SETUP selecionar opgdes de audio
PREFERENCES selecionar preferéncias de reprodugdo
PASSWORD SETUP selecionar opcdes de senha

3 Pressione <« para cancelar uma configuragdo atual ou voltar ao
nivel do menu anterior.
4 Pressione SETUP para sair.

Configuracao geral

Quando o cursor realgar essas configuracdes, pressione OK para:
TV DISPLAY

selecionar a proporgao da exibigdo

TV TYPE selecionar padrdo de video do televisor externo
0SD LANG selecionar o idioma do OSD (Exibicdo na tela)
SPDIF selecionar opgdes de dudio digital

CAPTIONS selecionar opgdes de caption

SCREEN SAVER selecionar opcdes de protetor de tela

Pressione <« para cancelar uma configuragdo atual ou voltar ao nivel do menu
anterior.

Pressione OK lub » para retomar a reprodug&o normal.
*para DVDs somente

Alteracao da saida de audio

Pressione AUDIO repetidamente para ir para as opcdes de dudio a sequir.

x1 Mono esq X2 Mono dir oo
x3 Mono misto x4 Stereo

Z00M

A fungdo Zoom permite ampliar a imagem do video e percorrer a imagem ampliada.
Pressione ZOOM repetidamente para selecionar as opgdes de zoom a seguir.

Zoomx1 2X Zoomx2  3X
Zoomx3 4X Zoomx4 172 DIO ZOOM
Zoomx5 173 Zoom x 6 1/4

oomx /7 modo de exibicao normal

Mudo

Pressione MUTE uma vez para cortar o volume do
som no aparelho.
Pressione MUTE novamente para desativar esse recurso.

Repetir

MUTE ‘ REPEA

Pressione REPEAT repetidamente para ver as seguintes opgdes de repeticdo:

Acdes de DVD Acdes de VCD
x1 repete o capitulo repete a faixa
x2 repete o titulo repete tudo D REPEAT C
x3 repete tudo cancela a repeticao
x4 cancela a repeticao

OPERAGOES DE SETUP (CONFIGURAGAD)

Configuracao de audio

Quando o cursor realgar essas configuragoes, pressione OK para:
SPEAKER SETUP
DOLBY DIGITAL SETUP

selecionar opgdes de alto-falante
selecionar opgdes de som dolby

CONTROLE REMOTO

Controle remoto (vide figuras[2])

DAY <> Cursor para cima / para baixo / para a esquerda / para a

direita
{11 G Confirma a selegdo
@VOL+ /- ..cccccc....... Ajustar o volume

Para capitulos, faixas ou titulos anteriores (4« ) ou
préximos (»»)

Pausa a reprodugao

Inicia / retoma a reprodugao

Pressione duas vezes para parar a reprodugao
...Pesquisa de trés para frente (««) ou pesquisa de frente
para trds (»»)

@®0SD............c.......... 0SD (Exibigdo na tela) ligado / desligado
| Cémera lenta
(5) AUDIO . ...Seletor de idioma de dudio

Z00M . ...Amplia a imagem no video

...Para repetir ou reiniciar uma seqiiéncia em um titulo
...Seleciona opgdes de ordem de reproducao

@D0-9.iins Teclado numérico

(® MUTE... ...Corta 0 som do aparelho
REPEAT .. ...Repete o capitulo / titulo / disco

(O RETURN ............... Para a pagina de menus do VCD

ANGLE ... ...Seleciona o angulo da camera do DVD
(o) SUBTITLE .. Seletor de idioma das legendas
LANGUAGE .........Seletor de idioma
@) MENU............... Exibe a pagina MENU
G2 SETUP ............... Entra no menu SETUP lCONFIGUHAQAO]

@3 Porta de infravermelhos
(19 Compartimento das pilhas

PREPARACAOQ

Alimentacao
Uso do adaptador de CA/CC

Y
Conecte o0 adaptador fornecido ao aparelho e ¥
a fonte de alimentacdo principal L — I
(conforme mostrado). =

a Sugestao

Para evitar danos no leitor, desligue-o antes de ligar ou desligar o adaptador de CA.
Uso do adaptador do automovel
Conecte o adaptador de carro fornecido ao aparelho e a safda do isqueiro do carro.

O Sugestdo

e Para evitar danos no leitor, desligue-o antes de ligar ou desligar o adaptador
para automével.

* Ao conectar no adaptador do automével (isqueiro), verifique se a voltagem de
entrada do adaptador sdo idénticas.

Como ligar o controle remoto

1 Abra o compartimento de baterias.
Remova a aba de plastico protetora
(somente primeira utilizagao). —

2 Insira 1 bateria de litio de 3V do tipo CR2025 e feche

0 compartimento. =. @ 5
CUIDADO!

- 0 uso incorreto das baterias pode causar vazamento do eletrélito e corrosdo
do compartimento, ou o estouro das baterias.

- Perigo de explosdo se a pilha for incorretamente substituida. Substitua sempre
por outra do mesmo tipo ou equivalente.

- A utilizagdo incorreta das pilhas pode provocar a fuga de electrdlito e a
corrosdo do compartimento ou causar a explosao das pilhas

- Tire as pilhas se ndo for utilizar o aparelho por muito tempo.

FUNGCOES BASICAS

Como alternar para a configuracao do idioma de 0SD

Inglés € o idioma padrdo do OSD (Exibicdo na tela) do aparelho. Vocé pode
escolher Inglés, Francés, Espanhol, Alemao, Chinés simplificado ou Chinés
tradicional para o OSD do aparelho.

Paises Opgdes de idioma de 0SD
Europeu Inglés, Francés, Espanhol, Alemao
Americano Inglés,Francés, Espanhol

Costa Pacifica da Asia Inglés,Chinés (Tradicional), Chinés (Simplificado)

1 Deslize o interruptor POWER até a posicao ON para ligar o aparelho.

2 Pressione SET UP para abrir o menu de
configuracdo.

3 Selecione GENERAL SETUP (CONFIGURAGAO
GERAL) e pressione OK.

4 Role e selecione 0SD LANG (IDIOMA TELA);
pressione P> para selecionar entre as opgdes de
idioma de 0SD.

5 Selecione seu idioma preferido e pressione OK.

Como carregar discos e ligar o aparelho

1 Pressione OPEN para abrir a porta do compartimento de discos.

2 Insira o disco com o lado da etiqueta voltado para cima (também no caso de um
disco DVD com dois lados). Verifique se ele esté corretamente colocado na
bandeja.

3 Empurre suavemente a porta.
4 Deslize o interruptor POWER até a posigdo ON para ligar o aparelho.

a Sugestdo

Um ruido mecanico normal é ouvido durante a reprodug&o.

RECURSOS GERAIS

RepetirA> B

Para repetir ou reiniciar uma seqtiéncia em um titulo:
e Pressione A > B no ponto de partida escolhido; D ASB @
0 indicador A aparece na tela.
e Pressione A > B novamente no ponto final escolhido;
0 indicador < AB aparece na tela e a seqiiéncia a ser repetida tem inicio.
 Pressione A > B novamente para fechar a seqiiéncia.

Modos de reproducao

Pressione PLAY-MODE repetidamente para ver as seguintes opcdes de

ordem de reproducdo:
)

x 1 Reproducgdo aleatéria  x 2 Aleatéria

x3 Programada

Use (0-9) e OK para inserir configuragdes especificas.

Controle do volume

® Pressione +/— para aumentar ou diminuir o volume de
uma reproducdo no controle remoto ou voL

 \locé também pode usar a chave giratéria na lateral
direita da unidade.

| c—
Monitor (na unidade principal)
Pressione MONITOR repetidamente e use <« / » para >
ajustar o brilho, a cor e 0 modo de exibigdo (tela normal
ou cheia). O
[] MONITOR
RESOLU[}[\O DE PROBLEMAS

Se o DVD-Video Player aparentar algum defeito, consulte primeiro esta lista
de verificacdo.Talvez algum detalhe tenha passado despercebido.

AVISO
Em nenhuma hipdtese tente consertar o aparelho vocé mesmo; isso anulara
a garantia. Se surgir uma falha, verifique primeiramente os pontos

CHANNEL EQUALIZER
3D PROCESSING

Pressione <« para cancelar uma configuragdo atual ou voltar ao nivel do menu
anterior.

selecionar opgdes de equalizador

selecionar opcdes de som surround

Preferéncias
Quando o cursor realcar essas configuracdes, pressione OK para:

enum a seguir, antes de levar o aparelho para manutencdo. Se nao
conseguir resolver o problema seguindo estas sugestoes, consulte o seu
fornecedor ou centro de assisténcia técnica.

Sintomas Soluca

Sem energia — Verifique se ambas as tomadas do cabo

principal estdo conectadas corretamente.

— Verifique se ha energia na tomada CA
conectando ali outro aparelho.

— Verifique se o conjunto de baterias esta
inserido corretamente.

— Verifique se o adaptador de automével esta
conectado corretamente.

AUDIO selecionar opcdes de idioma de dudio

SUBTITLE selecionar opgdes de idioma para legendas

DISC MENU selecionar opcGes de idioma para menus do disco

PARENTAL selecionar opcBes de blogueio familiar

DivX® VoD Obter DivX ID para VOD

POUPANGA DE ENERGIA  ative o modo de poupanca de energia quando estiver
utilizando a reproducdo alimentada por pilhas

DEFAULT Restaurar configuracdes de fébrica

Pressione < para cancelar uma configuragdo atual ou voltar ao nivel do menu
anterior.

Nota : As opgdes de bloqueio familiar podem ser selecionadas somente quando o
modo de senha estiver desativado.

Configuracao de senha

Quando o cursor realgar essas configuragoes, pressione 0K para:
PW MODE
PASSWORD

Pressione <« para cancelar uma configuragdo atual ou voltar ao nivel do menu
anterior.

alternar senha entre ligado/desligado

alterar a senha existente (padrdo: 99999)

Imagem distorcida — Verifique se ha marcas de dedo no disco e
limpe-0 com um pano macio, esfregando do
centro para a borda.

— As vezes, pode ocorrer uma leve distorgao de

imagem. Isso ndo é uma falha.

Imagem completamente
distorcida/n@o ha cor
no display do televisor

— A configuragao NTSC/PAL pode estar
com o status errado. Faca a correspondéncia
das configuraces da TV e do DVD

Nao ha som — Verifique as conexdes de audio. Se estiver
usando um amplificador HiFi, experimente

outra fonte sonora.

INTRODUCAO

Seu DVD Player portatil

Seu DVD Player portatil reproduz discos de videos digitais segundo o padrao
universal de video em DVD.Com isso, vocé poderd assistir filmes de longa
metragem com qualidade de imagem cinematogréfica e som estéreo ou
multicanais (dependendo do disco e da configuragdo da reprodugéo).

Todos os recursos exclusivos da fungdo DVD-Video, como selecéo de faixa, de
idiomas para legendas e de diferentes angulos da cdmera (novamente,
dependendo do disco) estdo incluidos.

E mais, o bloqueio familiar permite que vocé decida que discos seus filhos
poderdo ver. Vocé achard seu aparelho incrivelmente simples de usar com a
combinagdo entre o recurso On-Screen Display (Exibigdo na tela), o visor e o
controle remoto.

Como desembalar
Primeiramente, verifique seu conteddo, conforme listado abaixo:

e DVD Player portatil e Controle remoto

o Adaptador de automével 12V ® Adaptador de CA

e Conjunto de baterias recarregdveis ® Manual do usudrio
e Garantia ® Cabo de 4udio/video
® Bolsa para transporte

Posicionamento

e Cologue o aparelho sobre uma superficie plana e firme.

e Mantenha-o distante de equipamentos domésticos que emitam calor e da luz
solar direta.

e Se o0 aparelho ndo ler corretamente CDs/DVDs, experimente usar um limpador
de CD/DVD disponivel no comércio para limpar a lente antes de leva-lo para
ser consertado. Qutros métodos de limpeza poderdo destruir a lente.

e Mantenha sempre a porta do compartimento de discos fechada, para evitar
actimulo de poeira na lente.

* A lente poderd ficar embagada quando o aparelho for levado de um local frio
para outro quente. Nesse caso, ndo sera possivel reproduzir CDs / DVDs.
Deixe o aparelho no ambiente quente até a umidade evaporar-se.

PREPARACAOQ

Conexao e carregamento do conjunto de baterias®

1 Desligue o aparelho. Coloque o conjunto de
baterias conforme mostrado. 5 \\
N — S

e

=

§ [ =coceccon |

L o

2 Conecte o adaptador fornecido ao aparelho e a
fonte de alimentagdo principal (conforme
mostrado). Carregue até que o indicador vermelho
se desligue (aproximadamente 4,5 a 6,5 horas
quando a unidade for carregada desligada).

0 Sugestao

* E normal 0 aquecimento do conjunto de baterias
durante a carga.
o [—F ¢ apresentado no display quando a bateria esta descarregada.

Como soltar o conjunto de baterias

1 Desligue o aparelho.

2 Desconecte o adaptador de CA. -
3 Vire o aparelho para baixo.

4 Pressione a trava do conjunto de baterias @. 12

5 Retire o conjunto de baterias deslizando-o para X

fora conforme mostrado @ ©.

*As baterias recarregaveis possuem um
namero limitado de ciclos de carregamento
e podem, possivelmente, necessitar a sua
substituicao. 0 tempo de duracao da bateria
e o namero de ciclos de carreg
variam conforme a utilizagéo e as
definicdes.

FUNGOES BASICAS

Reproducao de um disco DVD

Ap6s as operacdes de ligar, inserir o disco e fechar a porta, a reproducéo é
iniciada automaticamente.A tela mostra o tipo de disco colocado. Talvez o disco
solicite que vocé selecione um item em um menu. Use as teclas A, V¥, €, » para
realcar sua selegdo e pressione OK.

Nota: Como é comum que filmes em DVD sejam langados em épocas e regides
diferentes, todos os aparelhos t€m cddigos de regido e os discos podem ter um
cddigo desse tipo opcional. Se vocé colocar um disco com cédigo de regido
diferente daquele do seu aparelho, verd o aviso de cddigo de regido na tela.

0 disco ndo serd reproduzido e deverd ser retirado.

Reproducao de um CD de audio ou video

® Apds as operagdes de ligar, inserir o disco e fechar a porta, a tela mostra o tipo
de disco colocado e informagdes sobre o contetido desse disco. Pressione »
para iniciar a reproducao.

e Durante a reprodugédo de um VCD com MTV/Karaoké, pressione as teclas
numéricas (0 a 9) para selecionar a faixa e pressione » ou OK para
reproduzi-la. Pressione RETURN para voltar ao menu da seleg@o.

Reprodugio de discos DivX®

o A Philips oferece o cadigo de registro DivK®VOD (Video On Demand, Video a
Pedido), que permite alugar ou comprar videos usando o servigo DivX®V0D.
Para obter mais informag@es, visite o site www.divx.com/vad.

o Selegdo do DivX®VOD no menu SETUP (CONFIGURAR).

¢ ( cadigo de registro aparecera.

e Use o cadigo de registro para comprar ou alugar videos do servigo DivX® VOD
no site www.divx.com/vad. Siga as instrugdes e baixe o video em um CD-R
para reprodugdo neste DVD player.

a Sugestao :

Todos os videos baixados do DivX® VOD s6 podem ser reproduzidos neste DVD
player.

RECU

S0S ESPECIAIS DO

Verificagdo do contetido dos discos DVD-video: Menus.

Talvez estejam incluidos no disco menus de selegdo para titulos e capitulos.
0 recurso de menu do DVD permite que vocé faca selegdes nesses menus.
Pressione a tecla numérica apropriada ou use as teclas A, ¥, € » para realcar

sua selecdo e pressione OK.
Menu do disco

@ ANGLE
exibicdo desejado. Eﬂ 174
Para retomar o angulo de exibicdo normal, pressione ANGLE

repetidamente até que ndo seja mostrada na tela nenhuma mensagem
relacionada ao angulo.

Como mudar o idioma

Pressione MENU.O menu pode listar, por exemplo, angulos da
camera, opcdes de idioma e de legendas e também capitulos
contidos no titulo.

f\ngulo da camera

Se o disco contiver seqiiéncias gravadas em diferentes
angulos da camera, aparecera o icone de angulo,
mostrando o nimero de angulos disponiveis e aquele que
esté sendo exibido. Vocé poderd escolher o angulo
desejado.

Pressione ANGLE repetidamente até chegar ao angulo de

Pressione LANGUAGE. Se o disco atual tiver diferentes
opgdes de idioma, elas aparecerdo na tela.

Pressione LANGUAGE repetidamente até chegar ao
idioma desejado.

Legendas

9 LANGUAGE C

Pressione SUBTITLES. Se o disco atual tiver diferentes
opgOes de legendas, elas aparecerdo na tela.

Pressione SUBTITLES repetidamente até chegar a opgao
desejada para as legendas.

SUBTITLE ‘ LANGI

RESOLUGAO DE PROBLEMAS

e Cnliins

0 disco néo é reproduzido - Verifique se a etiqueta do disco esta
voltada para cima.

— Limpe o disco.

— Verifique se o disco tem algum defeito
experimentando um outro.

0 aparelho nao
responde ao controle
remoto

— Aponte o controle remoto diretamente
para o sensor existente na parte frontal do
aparelho. Evite qualquer obstéculo que possa
interferir no trajeto do sinal.
Verifique ou substitua as baterias.

— Use somente discos formatados de acordo
com o televisor usado (PAL/NTSC).

Imagem distorcida ou
em preto e branco com

disco DVD ou CD de video
Nao ha audio na saida — Verifique as conexdes digitais. -
digital —Verifique no menu SETUP (CONFIGURAGAO) se

a saida digital est4 ativada.

0 aparelho nao
responde a todos os
comandos

— As operagdes ndo sdo aceitas pelo disco
— Consulte as instrugdes do disco.

0 aparelho parece
aquecido

— Quando o aparelho estiver em uso por
longo tempo, a superficie ficard aquecida. Isso
€ normal.

0 ecra escurece quando se
desliga a corrente CA

— A unidade estd a poupar energia para garantir
um maior tempo de reprodugéo quando
alimentada por bateria. £ uma situagdo
normal. Ajuste a luminosidade com a fungdo
MONITOR.

Este aparelho esta de acordo com as normas estabelecidas pela
Comunidade Europeia relativa a interferéncias de radio.

INTRODUCAO

Formatos de discos reproduziveis

Além do disco DVD-Video, vocé também poderd reproduzir todos os CDs
de video e dudio (inclusive CDR, CDRW, DVD+R e DVD+RW).

DVD-Video ) o . )
Dependendo do material gravado no disco (filme, clipes, seriado, etc.),
esses discos poderdo ter um ou mais Titulos, e cada um deles com um
ou mais Capitulos. Para facilitar o acesso, o aparelho permite a
movimentagdo entre titulos e capitulos.

CD de video ) o ) )
Dependendo do material gravado no disco (filme, clipes, seriado,
etc.), poderd haver uma ou mais faixas contendo um ou mais
indices, conforme indicado na caixa do disco. Para facilitar o
acesso, 0 aparelho permite a movimentagao entre faixas e indices.

CD de audio/MP3 / WMA . )

0s CDs de audio/MP3/WMA contém apenas faixas com musicas.
Vocg pode reproduzi-las do modo convencional, usando um sistema
estéreo com as teclas do controle remoto e/ou unidade principal,
ou via TV, usando a fungdo OSD (Exibicao na tela).

CD com arquivos JPEG )
Também € possivel exibir fotos estaticas JPEG neste aparelho.

Acerca do formato DivX o )

DivX é uma tecnalogia popular de multimédia criada pela DivX, Inc.
Os ficheiros multimédia DivX contém video altamente comprimido
com uma elevada qualidade visual, mantendo um tamanho
relativamente pequeno de ficheiro. Os ficheiros DivK podem
também incluir funcdes multimédia avancadas como, por exemplo, menus, legendas e
faixas de dudio alternativas. Muitos ficheiros multimédia DivX estdo disponiveis
online para transferéncia, podendo também criar os seus utilizando o seu contetido
pessoal e ferramentas de fécil utilizagao a partir de DivX.com.

L2424

VIDEO

dise

DIGITAL VIDEQ)

Zero Bright Dot™ —
Desfrute a% imagens da mais alta qualidade, isentas dos irritantes zt'ﬁo
pontos brancos dos displays LCD. Us displays LCD normalmente Bright-Dot

apresentam imperfeicdes, denominadas como “pontos brilhantes"
ela indUstria fabricante de LCDs. Outrora, a presenga de um nimero
imitado de pontos brilhantes foi considerada um efeita secundrio inevitavel da
producdo em massa de LCDs. Com os rigorosos procedimentos de controle de
qualidade da Philips, seguidos na fabrlcant;ao dos nossos leitores de DVD portéteis, 0s
nossos displays LCD sao fabricados com folerancia zero para pontos brilhantes. .
Escolha leitores de DVD portateis que sejam fornecidos com a garantia Zero Bright
Dot™ da Philips para assegurar uma excelente qualidade do display.

0 servigo de garantia diverge entre paises. Salicite mais informagdes junto do
representante local da Philips.

PREPARAGAOQ

Conexoes

Conexao de fones de ouvido

Conecte os fones de ouvido na tomada PHONE 1 ou
PHONE 2 do aparelho.

Conexao de equipamentos adicionais

e Desligue o aparelho antes de conecté-lo a qualquer equipamento adicional.

* \océ pode conectar o aparelho a um televisor ou amplificador para assistir
DVDs ou usar a funcdo de karaokeé.

AV OUT (SAIDA DE ANV)
No painel do leitor de DVD, pressione AV IN/OUT
para selecionar A/V OUT.

3.@1@999,955

Branco
Vermglhaf--

ﬂaﬁo ‘ O veson

AV IN (ENTRADA DE AN)

No painel do leitor de DVD, pressione AV IN/OUT
para selecionar A/V IN (AUX) (Entrada A/V
[FONES DE 0UVIDO].

‘9 Qlojofio .2

Ampiter

Branco

Video

Cor Amarelo

Audio (direita)

Vermelho

Conexao Audio (esquerda)

Branco

FUNCOES BASICAS

Reproducao de discos MP3 / WMA
Os recursos de reproducdo a seguir estdo disponiveis para CDs de MP3/WMA.

Consulte as secBes correspondentes para obter mais informagdes.

Use as teclas A, ¥, € P para realcar a pasta de misica selecionada.
Pressione OK para reproduzi-la.

a Sugestdo :

Nao do poderé reproduzir arquivos WMA que estejam protegidos contra cpia.

Reproducao de discos JPEG

Use as teclas A, ¥, <P para realcar a pasta de imagem selecionada.
Pressione OK. Usando-se toda a tela, sera exibido, um a um, o restante dos
arquivos JPEG localizados na pasta atual.

® Use < P para girar a imagem. ) )
® Use A para inverté-la de cima para baixo e vice-versa.
e Use ¥ para inverté-la da esquerda para a direita e vice-versa.

e Durante o show de slides, pressione MENU para voltar para a tela de pastas.
e Pressione M para ir para a visualizagdo de grupos.
e Use the A, ¥, < D> para realgar a imagem visualizada e acessar as

fungdes na tela.

Nota: A menos que haja instrugdes em contrdrio, todas as operagdes descritas
aqui baselam-se na operagao do controle remoto.

CUIDADQ!

0 equipamento ndo deve ser exposto a respingos de liquidos. Nao coloque
sobre este equipamento nada que possa vir a danifica-lo (por exemplo,
objetos contendo liquidos e velas acesas).

OPERACOES DO 0SD

Além de usar as teclas do controle remoto, vocé também pode mudar as opgdes
de reproducdo de um disco no 0SD.

1 Pressione 0SD durante a reprodugdo de um disco. Uma lista de recursos é
mostrada.

2 Use as teclas A ¥.para realcar sua selecao.

Quando o cursor realgar essas configuracdes, pressione OK para:

FILE Digite o nimero do arquivo desejado

TITLE inserir o ntimero do titulo desejado

CHAPTER inserir o nimero do capitulo desejado

AUDIO selecionar opgdes de dudio

SUBTITLE selecionar opgoes de legenda

ANGLE selecionar opgdes de angulo da camera

HORA DO ARQUIVO Digite a hora do inicio da reprodugdo do arquivo

TT TIME inserir um ponto de partida para o tempo de
reproducdo de um titulo

CH TIME inserir um ponto de partida para o tempo de
reproducdo de um capitulo

REPEAT selecionar opcdes de repeticdo

TIME DISP. selecionar opcdes de tempo de exibicdo

3 Use (0-9) para inserir configuragdes especificas.

4 Pressione <« para cancelar uma configuragéo atual ou voltar ao nivel do
menu anterior.

5 Pressione OSD para sair.

DADOS TECNICOS

Dimensdes 19.4x17.1x32cm
Peso 0.86 kg /1.89 Ib
Alimentagdo CC9V18A

Faixa de temperatura de operagdo 0 - 50°C (32 ~ 122°F)
Comprimento de onda do laser 650nm

Sistema de video NTSC / PAL / AUTO
Resposta em frequéncia 20Hz ~ 20KHz + 1dB
Relagdo sinal-ruido > 85dB

Distorgdo de audio + ruido < -80(1KHz)
Separagdo de canais > 85dB

Faixa dindmica > 80dB

Saida:

Saida de dudio (audio analdgico)  Nivel de saida: 2V +10%

Impedancia de carga: 10KQ
Saida de video: Nivel de safda: 1Wp-p+20%
Impedancia de carga: 75Q

A PHILIPS reserva-se o direito de efetuar alteracdes de design e
especificacao para aperfeicoamento do produto sem aviso prévio.

Modificacdes nao autorizadas pelo fabricante poderao anular a
autoridade dos usuarios para operar este dispositivo.

Todos os direitos reservados.
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[ins npepblayLmx (i« ) U cnepyrowmx (w)
pa3nenos, AOPOXKEK UK NPOU3BEAEHII

Mowuck Ha3ag () unv Mowck Briepen ( M.)

[ucnneii BbiGopa

¥ [Ins perymupoBKu SPKOCTY Mpy romoLuy € B
> [ins perynuposkm LseTa npu noMowm € »

O [na ycraHoskn 16:9 unm 4:3 npu nomolm 4 »
@ AVIN/OUT ................. - AV OUT
— AV IN (AUX)

I'Iepenusm naHenb NPoUrpbIBaTens , (M. pucyHoK [1])

(8 POWER/CHG
IR.

MHanKaTop nuTaHus 1 3apsiaku
Jatunk oY

O6Las uHgopmaums

McTOYHMKM NuTaHuA

[WTaH1e JaHHOroyCTPOICTBA OCYLLECTBASETCS YEPe3 BXOAALUMA B KOMTIIEKT afantep

MePEMEHHOT0 TOKA, aBTOMOOMbHBIV aAanTep Ui OT aKKyMyNSTOPHOO 610Ka.

® Y6enuTech, 4T0 BXOBHOE HAMPSKEHNE aanTepa nepemMeHHoro Toka COOTBETCTBYeT
HanpSHKEHIMI0 B MECTHOI CETW. B MpoTUBHOM Cyyae afanTep nepemMeHHoro Tokd u

CTPONCTBO MOrYT GbITb MOBPEM/EHI.

* He fotparvsaiitech A0 afarnTepa NepeMeHHOro Toka BaXHbIMI pyKami BO n30exaHie
MOPAKEHNS ANEKTPUHECKIM TOKOM.

* [p1 NOAKMOYEHA afanTepa SNEKTPONUTAHMA aBTOMOOUNS (3aXKHrankit) y6eanTech, 4To
BXOJZ[HO% HanpshKeHie afantepa nepeMeHHOro Toka COOTBETCTBYET HAMPSKEHMIO B CETH
aBTOMOOUNS.

© ECnu Bbl He CoBMpaeTech Monb30BaThCs YCTPOVICTBOM ANUTENLHOE BPEMS, OTCOEAMHUTE
laflamep repeMeRHOro TOKa OT CETEBOV PO3ETKM W U3BNEKTE 6aTapeiiHblit 61I0K.

* [lpu 0TCOEANHEH afanTepa nepeMeHHOro ToKa fepXuTech 3a BUmKy. He TaHUTe 3a
LUHYP UTaHKS.

BesonacHocTb 1 o6cnyxuBaHue

* He nbiTaiiTeck pa3oBpaTh YCTPOICTBO; NasepHble S1y4y onackbl Ans rnas. Jlodoe
00CNy)XMBaHME OMKHO BEINOMHATLCS KBANMULMPOBAHHbIMM CMIELManMCTaMH.

© ECu BHYTPb YCTPOVCTBA NONana Bniara Ui NOCTOPOHHIE MPEAMETbI, OTCOEAMHUTE
%gamqp MEPEMEHHOD TOKA.

o (TapaitTech He POHATH YCTPOAICTBO 1 HE NOABEPraTh €ro CUMbHLIM YAiapaM - 3T0 MOXET
BbI3BATH HEVCTIPABHOCTH. B

* [Tpasitna 6e30MacHOCTM NP MPOCAYLLIMBAHNN: MPOCAYLLIMBAITE 3BYK HA CPEAHEM YPOBHE
TPOMKOCTH; MPOCNYLUMBAHYE HA BLICOKOM YPOBHE FPOMKOCTY MOXET OTPULIATENLHO
Ka3aTbCs Ha BaLieM Cnyx0BOM BOCTIDUSTHN.

* Baxro! Komnanus (kacaetcst Mofienievt, B KOMNNEKTe ¢ KOTOPbIMM 0CTaBASKOTCS
HayLwHKy): Philips rapaHTupyeT, YT0 N MCroNb30BaHIN OPUTMHANLHOM MOAENH
HaYLUHIKOB, BXOZALIEN B KOMINEKT NOCTaBKY ayavonpourpbIBaTENs, NOCNeAHVe
008creyBatoT HafnexaLLlyto rPOMKOCTb 3BYKa ayauonpovrpbBaTeNs, BeNnunHa
KOTOPOIA OMpEfiensieTcst COOTBETCTBYOLLMMIA PEryNATUBHbIMM opraHami. [pu
HEOOXOMMOCT 3aMeHbI HayLUIHMKOB PEKOMEHAIYETCS 00PaTUTLCS K POSHUYHOMY
MPOAaBLY U 3aKa3aTb aHaNOrMuHYH0 MOJEb OPUTUHANbHLIX HayLLIHAKOB Philips.

© be30nachoCTb NPy ABIKEHIN: HE NONb3YITECh BO BPEMS €3/ibi Ha MaLLvHe Ui
BENOCHNe/E, TaK KaK 3T0 MOXET MPUBECTY K aBapuil.

* He noasepraTe u3fienve 4peamepHoMy Harpesy OT HarpeBaTerbHbIX Npubopos nim
MPSAMbIX COTHEYHbIX Ny 4eil. .

® [laHHOe YCTPOIICTBO He ABNAETCS BOAOHENPOHLAEMbIM; HE 0MYCKAVTe NOrpyXeHHs
npovrpbisatent B Bogy. [lonasLuas B NpourpbIBaTens BOAa MOXET MPUBECTH K
3HAYNTENBHOMY MOBPEXKAEHHIO Y PXKABEHMIO.

® He nonb3y#TeCh HUKaKIMY YMCTSLLMMY CPEACTBAaMM, COREPKALLMMY CTIMPT, aMMUaK,
6EH30N W a0Pa3VBHbIE BELLECTBa, I'IOCKOJ'Ib%BTO MOXET NOBPEANTH MPOUTPbIBATETb.

* He npukacaittecs K nH3am npourpisarens CD!

Tpumedarme: pn HerpepsIBHOM MPOAOIKNTENHOM UCTIOMb30BaHMN MPOUTPbIBATENS €ro

110BEPXHOCTb MOXET HarpeBaTbCs. OT0 HODMA/IbHO.

MoaroroBka

Digital Audio Out

@ sHamane

© [Ins uMchpoBOro BbIXOAHOMO ayavocUrHana =
MOXHO TaKxe ucnonb3osath rHe3no COAXIAL

© [lononH1TENbHYH MHGOPMaLMIo 0
MOAKMIOYEHUN CM. B PYKOBOACTBAX
nonb30BaTeNs K AOMONHUTENbHbIM

CTPOVCTBAM.

© [IpourpbIBaTeNb NOAAEDKMBAET TENEBU3OPLI ™

cuctem NTSC/PAL/AUTO. Qoo

06wue cBegeHus

O paHHOM pykoBOACTBE

B naHHOM pykOBOACTBE COAEPKATCSA OCHOBHbIE MHCT] X/KL[I/II/I no pa6ote ¢ DVD
npovrpbiBatenem. CnepyeT y4ecTs, uTo HekoTopble DVD-ancku TpebytoT npu
BOCMPOV3BEAEHNN CieLManbHbIX OnepaLi uni JoNyCKatoT BbINOMHEHNE TONMbKO
HEKOTOPbIX 113 BO3MOXHbIX OnepaLuit. B Takux cyqasx npourpbIBaTeNb MOXeET He
pearvpoBaTh Ha BCe 0nepauyoHHble KomaHabl. OOpallaiTech K MHCTPYKLMAM,
COMPOBOX/JAOLLVM TaKO ANCK. ©
Korpja Ha 3KkpaHe nosBNAeTCs MHaKaums » 3T0 03HAYAET, 4TO Onepawys He
paspeLLeHa Ans MpourpbIBaTeNs Unm Ancka.

Pa6ota ¢ nynsTOM AUCTAHLUMOHHOIO yrnpaBreHnsa

© EC/M He yka3aHo MHoe, BCE OnepaLi MOXHO BbIMOMHSATL C MOMOLLbHO MynbTa
LY. NMynet [IY BCeraa cnepyeT HanpasnsTh NPAMO Ha NPOUrpbIBaTEb; MPK
3TOM Ha NyT¥ MHEIPAKPACHOrO Ny4a He IOMHKHO BbITb HIKAKVX NPEnsTCTBIIA.

© [1pu HanK4uN COOTBETCTBYHOLLMX KHOMOK Ha OCHOBHOM YCTPOVCTBE MX TaKkxe
MOXHO MCTIONb30BAT.

0630p MeHI0

© Balu npourpbisaTenb 060pyA0BaH CUCTEMOV MHTYUTUBHOM HaBUraLuu no
MEH0, N03BONSIOLLEN NIErKO BbIXOAUT HA PA3NNUHbIE HACTPOIKU 1 KOMaHbI.

© DyHKLMOHASTbHbIE KHOMKM MCMONb3YIOTCS ANS akTUBALMM / OTKITIOYEHNs!
COOTBETCTBYIOLUMX ONepaLyii.

o [1nsi nepemeLLeHns Mo MeHto MCnonb3yeTcs A, ¥, 4, .

o Haxumaitt OK ans nopTeepxaeHns BbiGopa.

@

Kentbi
]

OCHOBHbIE (hYHKLUM

3amepneHHoe Bocrnpou3BeaeHue

Haxxumas P 0anH nnn HECKOMbKO pas, MOXKHO NepeitTyh Ha cneayloLume onumn
3aMe/IeHHOr0 BOCTIPOM3BEIEHHS:

x1 1/2 x 5* 1/2 x Hasag

x2___1/4 X6 1/4 X Hasag 1> 0D
x3 1/8 x7* 1/8 x Hasag

x4 1/16 x 8% 1/16 x Ha3ap

[ins1 B0O306HOBNEHNS 06bI4HOTO BOCMPOM3BeAeHNs HaxmuTe OK nan b
* Tonbko ans DVD-guekos

W3meHeHue pexuma ayano

Haxmast AUDIO,MOXHO nepeiiTut Ha crefytoLume
oUWy ayavo. 200
x 1_MoHo B 1eBOM KaHane
x 3 MoHo B 060X kaHanax

x 2_MoHo B npasom kaHane
x4 Ctepeo

YBenuyeHue

OyHKUMS YBENNYEHUS NO3BONSET YBENMUNBATb BUAEOU30OBPAXKEHNE U
BbINONHATbL NaHapamMupoBaHe yBennyeHHoro uaobpaxenns. Haxumas ZOOM,
MOXHO MepeiTy Ha crefytoLure OnLuM YBENUYEHMS!:

Zoom x 1 2X Zoomx2 3X blo ) ZOOM
Zoom x 3 4X Zoomx4 172

Zoomx5 1/3 Zoomx 6 1/4

Zoomx 7  06blYHbIA BUG

Onepauum B MeHio SETUP (HACTPOWKA)

[Inst BLINOSHEHNS ONTMMANbHOV HACTPOIIKM BOCNPOM3BEAEHMS UCMONb3yiiTe
MeHio SETUP, noasonstollee BbInOMHUTbL TOYHYO nop,cmomiz. Bblgennte
HY)KHbIA MyHKT C NOMOLLbIO KHOMOK A, V¥, <4, P i1 HaxxmmuTe OK.

1 Haxmute SETUP. OTo6pasnTcs Cnncok dyHKUNA.
2 BblgenuTe HyXXHbIA NYHKT C NOMOLLbIO KHOMOK A V.

[Mocne BblAeNeHs KypcopoM AaHHbIx onuuii Haxxumaiite OK, 4TobbI:

GENERAL SETUP BbIOpaTh ONLMK M306PAXKEHNS U [pyrie onLum
AUDIO SETUP BbI6paTh ONLMM 3BYKA

PREFERENCES BbI6paTh MPEANOUTEHNS AN BOCTPOM3BEAEHNS
PASSWORD SETUP BbIGPaTL ONLMKM Napons

3 [Ins OTMeHbI TEKyLLEl HAaCTPOKK UK nepexoaa Ha npeablayLUni YpoBeHb
MeHI0 HaxXMuTE 4.

4 [Ins BbIX0Aa M3 MEHI0 HaxMmuTe KHonky SETUP.
General Setup (O6was HacTpoiika)

[Mocne BblAeneHns KypcopoM AaHHbIX onuuii Haxxumaiite OK, utobbI:
TV DISPLAY

BbIGpaTh hopMaT M300PAXKEHNS;

TV TYPE BbIOpaTh CTAHAAPT BIAEOCUTHANA BHELLHEro
Tenesn3opa;

OSD LANG BbIOPaTh A3bIK AKPAHHbIX MEHIO;

SPDIF BbIOpaTh ONLMK LUNCPOBOTO 3BYKA;

CAPTIONS BbIGPATH OMLMM TUTPOB;

SCREEN SAVER BbIOpaTh OMLMK KPAHHOM 3aCTaBKy

[inst OTMeHbI TeKyLLE HACTPOVKY UMW Mepexofa Ha NpeablAyLMi ypoBeHb
MEHI0 HaxxMnTe 4

0630p yHKLW

JleBas naHenb NPOMrpbIBaTeNsl , (CM. pUCyHoK [1])

(@O AOPEN............ OTKpbITUE KPbILLKW OTCEKA ANS ANCKOB ANS BCTaBKM
UK N3BNEYEHNS AUCKa
@) ON.POWER.OFF ... BKn. / BbIKN. NpourpbIBaTens

MpaBas naHenb NpoMrpbIBaTeNs (cM. pucyHok 1))

() st VOLUME ..................... V13meHeHne rpoMKocTi

(G2 PHONE1&2.. ... He3a0 ANs HayLLHUKOB

@3 ANOUT ... THe3.10 BbIXOAa ayano/Buaeo

8 ANVIN.....oooi, [He3po BXxoaa ayamo/Buaeo

@) COAXIL...........ooooovrn, THe3po BbIxoAa UMGPOBOro ayamo
@ DCINOV ..o, He3a0 aneKTponuTaHus

OCTOPOXHO!

Ucnonb3oBaHne KHOMOK MiH BbIMOMHEHNE PErynupoBoK
U onepauyui, He onucaHHbIX B JaHHOM PyKOBOACTBE,
MOXeT NpuBecTU K 0CBOBOX/EHNIO OMacHO pagnaymn
Wi gpyrum onacHoCTsM.

O6Las uHgopmaums

O6patleHue ¢ Auckamm

® He npukpennsiiTe K aucky Gymary Uim neuty.

o [lepXuTe AUCK NoAasbLe OT NPAMbIX
CONHEYHbIX Ny4eil UK UCTOUHUKOB Harpesa

e [locne BoCNpou3BeeHNst NOMeLLanTe UCK B ero
KOPOOKY.

e [lpn ouncTKe NpoTUPaiTe AUCK OT LIEHTPa K
KpasiM MATKOW YMCTON TKaHbto 6e3 Bopca.

O6patuenue ¢ XK-gucnneem

Mpn nponssozcTae XK-aucnnes ucrnonb30BaniCh BLICOKOTOUHbIE TEXHONOTMH.
OpHako, Ha XKK-aucnnee MOryT nosiBUTLCS KPOLLEYHbIE TEMHbIE WU sipKue
TOUKM (KpacHble, CiHUe, 3eneHble). ITO HopManbHbIV SCH(EKT, BOHUKAIOLLWIl B
npoLiecce NPou3BOACTBA, U HE ABMAKLMACSA MONOMKON.

WHdopmaums no oxpaHe okpyxatolueii cpeabl

M cienanu Bce BO3MOXHOE ANt TOrO, 4TOObI yakoBka Morna ObITb erko
pa3feneHa Ha YeTbipe rpynmbl OAHOPOAHBIX MATEPUANOB: KAPTOH, MOANCTUPOS,
PS, PE, PET.

Batue ycTpoiCTBO M3rOTOBNEHO U3 MATEPUAoB, KOTOPbIE MOTYT ObiTb
BTOPMYHO MCMOMb30BaHbI MPW YCNOBWUM, YTO pa3bopka BbINONMHSAETCS
cneumnan13avpoBaHHbIM npeanpuaTiem. MpociM Bac cobnoaTh NOCTAHOBNEHNS
MECTHBIX BMlacTel OTHOCUTENBHO BbIGPOCA YNaKOBOUHbIX MaTepUanos,
pa3psaMBLLMXCS 6aTapelt BbilLeALIero u3 ynoTpedneHns 060pya0BaHus.

WHdopmaums 06 aBTopckmux npasax

“DivX, DivX” Certified 1 cOOTBETCTBYHOLLME NOFOTUMbI ABNSKOTCS TOPrOBbIMM
Mapkamu DivX, Inc. n ucnonb3ytoTest no NMLEH3NM.

Bce TOproBbIit MapKku 11 3aperucTpupoBaHHble TOProBble MapKky SBASIOTCS
COBCTBEHHOCTBIO COOTBETCTBYIOLUMX BNafeNbLes

HeaBTopu30BaHHOE KOMMpOBaHHe 1 pacnpocTpaqeHme 3anuceii MHTepHeTa /
komnakT-auckos /VCD / DVD HapyLuaeT 3akoHOAATeNbCTBO 06 aBTOPCKOM
npaBe 1 MexayHapoAHble CornatlieHus.

Windows Media 1 norotun Windows siBnsi0TCS TOProBbIMI MapKamit uim
3aperncTprpoBaHHbIMI TOProBbIMM Mapkamm kopriopauum Microsoft 8 CLLIA
WM fpyrix cTpaHax.

OCHOBHble (PyHKLMUM

BknioyeHue HachOVIKM A3blKa 3KPAHHbIX MEHI0

[insi 5KpaHHbIX MEHI0 MPOMTPLIBATENS A3BIKOM MO YMONYAHWIO ABNSETCS
aHTIMACKNIA. B KauecTBe A3blka 3KPaHHbIX MEHIO MPOUrPLIBATENS MOXKHO
BbIOPATH AHTIMACKNIA, ChPaHLIY3CKMIA, NCTIAHCKWIA, HEMELIKWIA, a Takxe
YNPOLLEHHbINA NN TPAANLIMOHHBIA KUTAACKIA.

CrpaHbl JlocTynHble $i3bIKM 9KPaHHbIX MEHIO

Espona aHTNACKIIA, (hPaHLIY3CKWiA, NCNAHCKWIA, HeMeLIKWI
Amepuka QHIMACKINA, (PaHLy3CKIIA, NCNAHCKMiA

Asunatcko- QHTTMACKIN, KUTANCKWIA (TPAAULIMOHHOE MUCBMO),

TUXOOKEAHCKWI  PErMOH  KUTAVCKWA (YMPOLLEHHOE NUCbMO)

1[5 BKMOYEHWs NpoUrpbiBaTens NepemectiTe
Bbikntoyatens POWER B nonoxerue ON.

2 Haxwmute kronky SET UP ans Bbi3oBa MeH:0
HaCTPONKM.

3 Boi6epute GENERAL SETUP
(OBLLASA HACTPOVIKA) 1 HaxxmmuTe OK.

4 BoinonHute rE?OKEhTKy 1 Bbi6epuTe nyHKT OSD
LANG (A3bIK MEHIO), 3atem Haxmute P ans
BbIOOPA A3bIKa 3KPAHHbIX MEHIO.

5 BbiepnTe HyXHbli A3bIK 1 HaxXMuTe OK.

3arpy3ka QUCKOB U BKIIOYEHNe

1 Haxmure kHonky OPEN anst 0TKpbITUS fABEPLbI AUCKA.

2 BcrasbTe BbIGpaHHbIA A1CK STUKETKO BBEPX (B TOM YuCNE 1 ABYCTOPOHHMA
DVD-auck). YoeauTech, 4To OH NpaBuNbHO BOLLEN B COOTBETCTBYHOLLEE
oTBepcTHe.

3 Msrko HaXXMuTe ANS 3aKpbITUS ABEPLbI.

4 [Ins BKMOYEHWs npourpeiBatens nepemectute Bbiknoyatens POWER B
nonoxetue ON.

@ srvmanve:

Bo BpeMs BOCNPOU3BEAEHUSA ClibILLEH 06bI4YHbIA MEXaHUYECKNI Lym.

OCHOBHbIE hYHKLMUK

OTKnoYeHme 3ByKa

Haxxmute kHonky MUTE opmH pa3 Ans oTKYeHus
3BYKa MpourpbiBaTens.
[ins BKntoyeHns 3Byka cHosa Haxmute MUTE.

MosTOp

MUTE REPEAT

Haxumast REPEAT, MOXHO nepeiTu Ha cneaytowme

onuwmu nosTopa: P Ao D REPEAT C
Onepauwv ¢ DVD-guckom Onepauum ¢ VCD-guckom

x1 nosTop pa3gena NOBTOP JOPOXKM

X2 MOBTOP NPOW3BEAEHWS  MOBTOP BCErO Ancka

X3 MOBTOP BCEro Aucka 0TMeHa noBTOpa

x4  0oTMeHa noBTOpa

MosTOp A>B

[1ns NOBTOPHOIO UM HEMPEPLIBHOrO BOCMPON3BEAEHHS
10CNeA0BATENbHOCTY (DPArMEHTOB B MPON3BEASHUM:
*B BblﬁpaHHOVI HayasibHOM ToYKe noBTOPa HAXXMUTE
KkHonky [A-B].
Ha akpaHe oTo6pa3nTest uHanKaums < A.

) @D ¢

* Ewle pa3 HaxmuTe kHonky [A-B] B BbIGpaHHOI KOHEUHOM
TOYKe MOBTOPA.
Ha pucnnee oto6paantcs uHankauns < AB 1 HauHeTCS MOBTOPHOE
BOCMPON3BE/eHINe BbIGPaHHOM NOCNEA0BATENLHOCTI (DPArMEHTOB.

 [1n5 BbIXOAA W3 NOCNEAOBATENLHOCTY elle pa3 HaxmuTe [A-B].

Onepauyu B MeHio SETUP (HACTPOWKA)

Audio setup (Hactpoiika 3Byka)
locne BblfeNeHMs KYpcopoM AaHHbIX onuuii Haxxumaiite OK, 4To6b!:

SPEAKER SETUP BbI6PATh ONLMK AMHAMMKOB;
DOLBY DIGITAL SETUP BbI6paTh onuum 3syka dolby;
CHANNEL EQUALIZER BbIOpaTh OMLMKM SKBaNanaepa;

3D PROCESSING BbI6PaTh ONLMKM 06BEMHOrO 3ByKa

[inst 0TMeHbI TeKyLLe HacTPOWKY N Nepexoaa Ha npefblAyLLIni ypoBeHb
MeHI0 HaxmuTe €.

Preferences (Mpeano4teHus)
locne BblfENEHMs KYPCopoM AaHHbIX onuuii Haxxumaiite OK, 4To6b!:

AUDIO BbI6PaTh S3bIK 3BYKOBOrO COMPOBOXAEHNS;

SUBTITLE BbI6paTh 53bIK Cy6TUTPOB;

DISC MENU BbIGpPaTh S3bIK MEHIO ANCKA;

PARENTAL BbI6PaTh ONLMM POANTENBCKOTO KOHTPONS.

DivX® VOD BbiBog DivX ID ans VOD (Buaeo no Tpe6oBanmio)

SHEPIOCBEPETAIOLLIMA  BKntoumTe aHeprocGeperatoLuit pexium npu
BOCMPOM3BEAEHUN C UCTIONb30BAHNEM
aKKymynsitopa

DEFAULT BoccTaHoBneH1e HacTpoek M3roToBuTENs

[lns 0TMeHbI TekyLLeil HACTPOIKN UK Nepexoda Ha npefblAyLLMiA YPoBeHb
MEHI0 HaXXMUTE 4.

Tpumeydarme:OnLnm poaNTENbCKOro KOHTPOSIS AOCTYMHbI TO/IbKO Mpu
OTK/IOYEHUN PeXUMA Naporis.

Password Setup (HacTtpoiika naponsi)

lMocne BbIfENeHNs KYPCOpPOM AaHHbIX Onuuii Haxxumaiite OK, 4ToGb!:

PW MODE BK/IIOUNTb / OTKMKOYNTb UCMONb30BaHME Napons
PASSWORD N3MEHNTb CYLLECTBYHOLLWIA Naposb (M0 ymonyaruto: 99999)

[Ins 0TMeHbI TekyLLeit HACTPOWKW UK Nepexoda Ha NpeblAyLLMA YPOBEHb
MeHI0 HaXXMuTE <.

nyan ANCTaHLUUOHHOI 0 ynpaBneHus

MynbT AUCTAHUMOHHOrO YNPaBREHMs (cM. pucyHok [2])

DAY 4> Kypcop BBepx / BHu3 / B1eBO / BNpaso
OK ..o lMoaTBepxaeHe BbiGopa

....l3meHeHme rpomKkocT

....[Ns NpepblayLmX (<) UK CneaytoLwmx (»») pasaenos,
JIOPOXEK 1N NPOU3BEAEHNI

lprocTaHoBKa BOCNPOM3BEAEHHS

....3anyck / BO306HOBNEHME BOCTIPON3BEAEHHS

.[Inst 0CTaHOBKM BOCMPON3BEAEHNS HAXKMUTE ABAX[bI
..Mouck Ha3an (««) nnu Mowck Brepen ()

(3) lad/ ppi..

BKn. /BbIKN. 3KPaHHbIX MEHIO
3amefineHHoe BOCMPOM3BEfeHIe

(5) AUDIO ... ....BbI6Op 3blka 3BYKOBOrO COMPOBOMAEHMS!
Z00M.... ....YBENNYEHNe BUAEOM300paXKeHNs
®A>B.....n, [Insi IOBTOPHOTO UM HEMPEPLIBHOTO BOCMPON3BEAEHMS

noCNe0BaTENbHOCTY (ParMeHTOB B NPOU3BEAEHNN
PLAY-MODE ....... Bbi6op nopsiaka BoCnpou3BeeHns
@D0-9.ns Lincbposas knasmatypa

(® MUTE ....OTKNIOYEHMe 3BYKA NpourpbiBaTens

REPEAT . ...INoBTOp pa3pena / npousseaeHns / ancka
(O RETURN ............... [ins cTpaHuubl Mexto VCD
ANGLE............ Bui6op yrna kamepbl DVD
(0 SUBTITLE ........... Bbi6op si3bika cy6TUTPOB
LANGUAGE .........Bbi6op si3blka
AGMENU................. Oto6paxenue cTpanuusl MENU (MEHIO)
@ SETUP ................ Bxog B MeHio SETUP (HACTPOVIKA)
(13 WHdpakpacHblii nopt

(14) OTcek ans 6aTapeek

HOAFOTOBKa

OnekTponuTtaHue

Wcnonb3oBaHue aganTepa nepeMeHHOro / NOCTOSIHHOrO TOKa
TMoAcoeAMHUTE BXOASILLMIA B KOMNNEKT afanTep
K YCTPOVCTBY W K CETH 3NEKTPOMUTaHMS! (KaK

Ty
MOKa3aHo Ha PUCYHKe). *

(v JE Less—=

Bo n36exxaHue noBpeXxaeHus NpourpbiBaTens BbikntoualiTe ero,
npexX/ie 4YeM MOAKMIOUUTb UM OTKKOUUTb NEPEXOAHNK NepeM. TOKa.

Wcnonb3oBaHue aBTOMOGUNBHOMO aganTepa
lMopcoeanHuTe BXOASILLMIA B KOMNIEKT aBTOMOGUALHBIM afanTep K
YCTPOWCTBY ¥ K aBTOMOGUbHOM PO3ETKE ANS 3aXKUrasku.

a BH/MAHME!

© Bo usbexatue NOBPEX/EHNS MPOUrPLIBATENS BbIKNKOYANTE Er0, NPEXae Yem
NOAKNKOYMTb UK OTKNKOYUTb aBTOMOOMNbHBIV NEPEXOAHMK.

o My NOAKMIOHEHUY aaanTepa BNeKTPONUTaHMS aBTOMOGUNA (3axMrarnkn)
Y6EAUTECH, YTO BXOAHOE HANPsKeHVe aantepa nepemeHHoro
TOKa COOTBETCTBYET HAMPSIKEHUIO B CETU aBTOMOGUNS. —

YcTaHOBKa NUTaHWA NyNbTa AUCTaHLIMOHHOMO yNpaBneHuns
1 OTKpoWTe KpbILLKY GaTapeitHoro oTceka.

Yaanute 3alWnTHbIA NNACTMACCOBBI A3bI4OK

(TONbKO NPV MEPBOM WCMONL30BAHMM).
2 BcrassTe 1 MTMEBYHO 3-BOMLTOBYH GaTapeto

Tuna CR2025, 3aTeM 3aKpoiiTe OTCeK.

g
<> @ 7

OCTOPOXXHO!

- batapen coaepxaT XuMU4eCKUe BELLECTBA: PASMELLATE MX OCTOPOXKHO.

- [pu HerpaBurbHO/ 3amMeHe 6aTapen CyLUeCTBYET ONACHOCTb B3PbIBA. 3aMeHsiiTe
TO/bKO Ha 6aTapero Takoro e Wi KBUBANIEHTHOrO TUNa.

- HerpasurbHoe 1crosb308aHme 6aTapeli MOXET MPUBECTY K YTEUKe JeKTPoMTa;
970 10B/IEYET 3a COBOI M10BPEXAEHNE OTCEKa U/ B3DPbIB baTapes.

- Ecnm ycTpoiicTs0 He 6yaeT UCrob30BaTLCs B TeHeHMe
TIPOAOIKUTENTLHOTO BDEMEHH, BbIHBTE U3 HEro 6aTapes.

OcHOBHble (hyHKLUK

Bocnpounssenetue DVD-aucka

Mocne BKNIOYEHNS NPOVrpLIBATENS, BCTABKM AUCKA U 3aKPbITUS ABEPLIbI
BOCMPOU3BE/EHHE 3amnycKaeTcs aBToMaTnyecku. Ha akpaHe otobpaxaetcs Tun
3arpy)XeHHOro Ancka.

Bam MOXET 6bITb MPEANOXEHO BbIGPATL MYHKT B MEHIO ACKA.

BblaenuTe HyXXHbIA NYHKT C MOMOLLbHO KHOTIOK A, ¥, €4, B 11 HaxxmuTe OK.

Mpumeyarme: Mockonbky gunbmbl Ha DVD-anckax 00bI4HO BLIXOAAT B PasHbIX
PErvioHax M1pa He 0fHOBPEMEHHO, BCE MPOMIPLIBATENM 1 HEKOTOPbIE AUCKN
MMerOT Kofib! pervioHa. [pu 3arpy3ake A1cKa ¢ KOAOM PervioHa, OT/YHbIM OT KoAa
DErv1oHa MpourpLIBATESIs, Ha 3KPaHe MOSIBUTCS YBEAOMIIEHNE O HECOBMaAeHNN
KoA0B. [UcK BOCIpON3BOANTECS He OyaeT W MOANEXNT BbIrDY3Ke.

(@

Bocnpou3sseaenune ayauo unu BUAeO KOMNaKT-aMcKa

o [locne BKMKOYEHNS MPOUrpbIBaTENs), BCTABKN A1CKA W 3aKPbITUS ABEPUbI Ha
9KpaHe 0TOOPa3NTCS TUM 3arpy)KEHHOrO AUCKA, @ TakxKe MH(opMaLus o ero
cofepXumoM. Haxxmute > ans Hayana BOCNpON3BEEHMS.

o [Npu BocnpounasefeHnn VCD-aucka ¢ MTV/kapaoke HaxxmuTe LUncpoBble
KHOMKK (0~9) Ans BbIGOpa AOPOXKN M HXMUTE P unn OK anst
BocnpouasedeHns fopoxku. Haxxmute RETURN (Bo3spalieHue) ans
BO3BPALLEHMs B MEHIO BbIGOpa.

Bocnpou3sBeaehue aucka DivX®

. Philié)s MPEAIOCTABNAET BaM pervcTpauyonHbii kop DivX® VOD(Bnneo no
TPeboBaHmIo), KoTopblit Mo3BONSET (ﬁ)g)gn: Hanpokat 1 nokynatb
BUaeoMaTepuanl yepes cnyxoy DivX™ VOD. Moapo6HocTh cM. Ha caitTe
www.divx.com/vod.
Www.dvx.com/vod.

 BriGop DivX™ VOD(suaeo no Tpe6osaHuio) B MeHto SETUP(YcTaHoBka).

o [MosBUTCS PerucTpaLmoHHbIi Kog.

© Vicnonb3yiTe perucTpaLyoHHbIi Kof Angn okata i nokynki
Bupeomarepuanos yepes cnyxoy DivX™ VOD www.divx.com/vod.
Cnepys MHCTPYKUMSM, 3arpy3nTe Buaeomatepuan Ha auck CD-R ans
BOCMpou3BeeHns Ha AaHHOM npourpsisaTene DVD.

@ simiane

Bee Bugeodalijbl, 3arpyxetHbie ¢ DivX® VOD, MoryT BOCTpOM3BOAUTLCS
TONMbKO Ha AaHHOM npowrpsiBaTene DVD.

OCHOBHbIE (hYHKLMM

Pexumbl BoCrnpou3BseaeHus
D PLAY-MODE

Haxumas PLAY-MODE, MoxHO nepeiTit Ha cnegytoLume
OnuMK NOpsaKa BOCTIPOU3BEAEHNS:

x1 Shuffle (BocnpouaseeHne B M3MEHEHHOM NOPSIAKE)
X2 Random (Bocnpou3asefenue B Cy4aiiHoM nopsiake)
x3 Program (Bocnpon3sseaeHine nporpammbl)

[inst BBOAA KOHKPETHbIX HACTPOEK ucronbayiite kHomky (0-9) n OK.

Perynupoeka rpoMKocTH

© Haxumaiite +/ — Ha nynste 1Y yBennueHns unm
YMEHBLUEHWSt TPOMKOCTb M .

® BOCMO/b3YNTECH NEPeKoyaTenemM Ha npason CTOPoHe
n3penns.

Monitor (Ha ocHosHoM ycTpoiicTae)

Haxumaiite kHonky MONITOR u ucnonb3yitte <€/ P, >
4TO6bI HACTPOUTL SIPKOCTb, LIBET M PEXMM 3KpaHa
(0ObI4HBIA MMM MONHOIKPAHHBI). O

[] MONITOR

YCTpaHeHVIe Henonagok

Mpv BO3HMKHOBEHUM Henonaaok B pa6oTe npourpsiBatens anckos DVD-Video
CHayana npoCMOTPUTE AaHHBIV KOHTPOMbHBIN CIUCOK. BO3MOXHO, Bbl 4TO-1160
ynycTUAW Npu padoTe C NPOUrpbIBaETIEM.

MPEAYNPEXEHNE: .

Hu B KoeM cny4ae He MbITaiATeCh CanMoCTOSTENbHO PEMOHTHPOBAT
CcHCTEMY; 3TO CAENAET rapaHTHIo HeAeACTBUTEILHOM.

B cny4ae HencripaBHOCTY niepes TeM, Kak 06paTUTbCS B PEMOHTHYIO
MacTepcKyto, MpOBEPBTE MPUBEAIEHHBIE HIKE COBETBI. ECI BaM He
YAanoch yCTPaHUTb HEUCNPABHOCTb, MPOKOHCY/IbTUPYATECH C BaLLINM
ANNepoM U PEMOHTHOH MacTePCKOM.

Mpo6nema Pewenve

He nopaeTcs nutaxue —[TpoBepsTe MPaBUIBLHOCTb MOACOEAMHEHNS 06ENX BUNOK
LWHypa MUTaHNS. )
~pOBepLTE HANM4Me BNEKTPONUTAHNS B CETEBOM
FloseTKe, NOAKNIOUMB K Heil Apyroe yCTPOACTBO.
—[1poBepsTe NPaBUALHOCTL BCTABKM GaTapeitHoro 6oka.
—lpoBepbTe NPaBUIbHOCTb NOAKMIOYEHNS
aBTOMOGM/BHOrO aanTepa.

N306paxeHue uckaxeHo - MpoBepsTe, HET MM Ha paBoyeV NOBEPXHOCTH
AVICKa 0TNEYATKOB NasbLies; NPOTPUTE AUCK
MSITKOM TKaHbH0 OT LIEHTPa K KpasiM.

— VlHoraa 306paXxeHie GbIBAET HE3HAUNTENBHO

VCKXXEHO. OTO He SBNseTCS HEeUCnpPaBHOCTbH).

MonHOCTbIO MCKaXeHHOe —B0o3MOXHO, HenpaBsubHO YCTaHOBAEH hopmaTt
u3obpaxeHue /otcyTcTBYeT BugeocurHana NTSC/PAL. YeraHoska

LBET M300paXeHns Ha chopmara Ha Tenesnu3ope AOMKHa.

aKpaHe Tenesn3opa

Het 3Byka

— MpoBepETe CoeAMHEHNs ANst aglumo. I'Igm_
1Cronb3oBaHui yeunutens HiFi nonpobyite
VCTIONb30BATb APYTOM UCTOYHMK 3BYKA.

[uck He BOCNPOM3BOAUTCA— YOEANTECH, YTO AUCK 3arpyXKeH STUKETKOV BBEPX.
— QumcTUTE JUCK.
~poBepeTe, He ABASKETCS M AaHHbIA ANCK AEEKTHBIM,
nonpoGoBaB BOCNPOW3BECT APYrovt AUCK.

— Hanpasste nynbt 1Y HenocpecTBeHHO Ha
aTUMK Ha NepeaHel naHen npourpbIBaTens.
CTpaH!TE BCE NPEnsTCTBYS, KOTOPbIE

HaxopsTcs Ha nyTu curhana. O6cnepynte
6aTapeu 1 Npi HEOOXOAMMOCTY 3aMEHNTE WX.

MpourpeisaTens He
pearvpyeT Ha KoMaHAb!
nyneta 1y

BBep,eHMe

Baw nopratusHbiii DVD npourpbisatens

Baw nopratveHblit DVD npourpbiaTesns BOCNPOV3BOAUT LMCPOBbIE BUAEOANCKM,
0TBevatoLLMe yHuBepcansHoMy ctanaapTy DVD Video. C ero nomoLwbto Bbl
MOXETE HaCcNaxaatbCs MoNHOMETPAXKHbIMYM (hfbMaMm C Ka4ecTBOM
1300paKEeHMs KaK B KINHOTeaTpe 1 CTEPEOPOHNYECKUM MM MHOMOKaHabHbIM
3BYKOM (B 3aBICMOCTY OT ANCKA 1 OT HACTPOVKY BOCTIPOU3BEAEHNS).
I'Ieenkl/c.MOTpeHo 1CMONb30BaHINE BCEX YHIMKANbHbIX (hyHKLMIA hopmaTa
DVD-Video, TaKux kak BbI6Op S3bIKOB 3BYKOBOV AOPOXKN 1 CYGTUTPOB, @ Takxe
Ernos Kamepbl (ONATb-TaKM B 3aBICMMOCTI OT ANCKA).

onee Toro, (hyHKLIS 6NI0KMPOBKI AOCTYNa (POANTENECKOrO KOHTPONS)
no3BoNseT OrpaHNuMBaTh MPOCMOTP AUCKOB AETbMN. Bbl yBUANTE, HACKONBKO
MPOCT B UCMO/b30BAHIM BAL MPOMTPbIBATENb, 6naroAaps Halunio 3KpaHHbIX
MEHIO 1 ANCTNEs NPOUrpbiBaTENs B COYETaHW C nynstoM Y.

PacnakoBka

CHavana cneflyeT npoBepuTb 1 MAEHTU(ULMPOBATL COAEPKMMOE YNaKoBKM,
KOTOPOE A0MKHO BKMKOUATb CriefytoLLee:

o MoptaTusHbIit DVD npourpeiBatens © [ynbT AUCTAHLMOHHOTO yrpaBsneHns
© ABTOMOOMNbHBIA afanTep (12 B) © AfjanTep nuTaHus NEPEMEHHOro Toka
© AKKyMYNSTOPHbIV O10K © PykOBO/CTBO MoNb30BaTENS

© [apaHTUiiHOE 0053aTENbCTBO * Ayavo/Bngeokadent

© CyMKa 15 TPaHCmOpPTUPOBKM

PasmelleHne

© Pa3mecTuTe NpoUrpbIBaTeNb Ha NNOCKOA FOPU3OHTANBHOM NOBEPXHOCTH.
 [lepxnTe ero nofanbLue 0T pa3fnyHbIX HarpeBaTenen 1 npsmbIx
COJTHEUHbIA Ny4en.

© Ecnm npourpbiBaTenb Nnoxo cunTbiBaeT komnakT-/DVD-auckn, nonpobyiTe
OYMCTUTb MMH3Y C MOMOLLBIO AOCTYMHOTO uncTALLero cpeacTsa ansg CD/DVD
nepes Tem, kak OTHECTV MPOUrpbiBaTeNb B PEMOHT. [pyrue uucTsime
CPEACTBA MOTYT MOBPEAUTD NIMH3Y.

 [lsepua ancka Bceraa AOMKHa ObiTb 3aKpbITa BO M36exaHne nonasanmus
MbINN HA NINH3Y.

© [py 6bICTPOM NEPEMELLIEHNN MPOVTPLIBATENSA C XONI0AA B TEMNO MH3A MOXET
3anoTeTh. B aTOM Cyyae BocrponaseeHne KomnakT/DVD-anckos ctaHeT
HeBO3MOXHbIM. OCTaBETE MPOUTPbIBATENb B TEM/E 1 JOKAUTECH UCTAPEHNS BRaru.

Bocnpou3BoauMble popMaThl AUCKOB

Momumo anckos DVD-Video, BO3MOXHO BOCI‘IP(OMSBE,E[GHMG BCEX BUAEO
1 ayamo komnakT-auckos (ekntoyas CDR, CDRW, DVD+R n DVD+RW).

HOAI'OTOBKa

MopcoeauHerue n 3apsigka 6aTapeitHoro 6noka*

1 BoikntounTe ycTpoiicTso. MoacoeanHuTe
GaTapeHblii 6710K, kaK NOKa3aHO Ha PUCYHKE.

2 [loAcoefMHUTE BXOASLUMIA B KOMMEKT afanTep K X
YCTPOACTBY 1 K CETI SMEKTPONUTAHNS (KaK
MOKA3aHo Ha PUCYHKe). 3apskaiTe akkymynsTop
[0 MOMEHTA BbIK/MIOYEHNS! KPACHOTO MHANKATOPA
(npumMepHo 4,5 - 6,5 4acoB ANst NONMHOCTLIO
Pa3pPSKEHHOTO aKKyMynsTopa).

@ s imianve

© Bo Bpems 3apsfkv 6aTapeiiHblit 6710k 06bI4HO
Harpesaetcsi.

o [ oro6paxaetcs Ha akpaHe npu
CHVXKEHWUM MOLLHOCTI BaTapew.

OtcoeauHeHue 6aTapeiiHoro 6noka

1 BblkntoumnTe yCTPONCTBO.

2 OTcoeAnHUTe aaanTep NepeMeHHoro Toka.

3 [epeBepHiTE MPOUPLIBATENb AHLLEM BBEPX.

4 HaxwmuTe Ha chukcatop 6atapeiiHoro 6noka @.

5 BblaBMHLTE 6aTapeitHbli 610K, Kak nokasaHo
Ha puUcyHke @ ©.

*AKKyMynsiTopHble 6aTapen 3apsxatotcs
OrpaHMyYeHHOE YNCNO pas, U, BO3MOXHO, CO
BpeMeHeM ux notpebyercs 3ameHnThb. Cpok
cnyx6bl 6aTapen U YNCNO LMKNOB 3apsAKK
MEHSIOTCA B 3aBUCMMOCTH OT MHTEHCUBHOCTH
MCNONb30BaHMUs U HACTPOEK.

OCHOBHble (hyHKLUU

Bocnpoussepenue auckos MP3 /WMA

[ns puckos MP3 / WMA npeycMOTpeHbI cneytoLuve yHKLnN
BOCNpON3BeAeHNs. MoApPoGHEE CM. B COOTBETCTBYHLUMX pa3fenax

Pel’yﬂMpOBKa POMKOCTK, NPONYCK [OPOXEK, MOUCK, NOBTOP, BOCNPOU3BEAEHNE
B CNy4aitHOM NOPsAKe U T.M.

BbifenuTe Hy)XXHyt0 My3blkarnbHyto Nanky ¢ MOMOLLbKO KHOMOK A, ¥, <4, ».
Haxwmute OK ans BocnpouaseaeHmst AOPOXKN.

(v E]

Oaitnbl WMA, 3alumiLeHHbIe aBTOPCKUM NPasoM, BOCNPOM3BOAUTD HENb3s.

BocnpousseaeHue auckos JPEG

BblfenuTe Hy)XHyto nanky u3o6paxxeHnii ¢ NOMOLLbHO KHOMOK A, ¥, <4, D,
Haxmute OK.

B nonHo3kpaHHOM peXxiMe NocneaoBaTeNsHO 0TOBPaXKAIOTCS OCTaNbHbIE
arinsl JPEG, HaxoAsLumecs B BbIGpaHHOi nanke.

 [1ns noBopoTa u3o6paxeruii nonbayitecs 4, ».

© [1na n0BOPOTa M300PaXKEHHIA BBEPX 1 BHU3 UCTIONb3YIT A.

e [1ns noBopoTa 306paXxeHnii BNpaso 1 BNieso ucnnbayite V.

o [1n5 B3BpaTta B 9KpaH nanku BO BPEMS AEMOHCTPALMK CNaitfAo0B HaXXMUTE
MENU((MEHIO).

 [Ins nepexofa K MpOCMOTPY rpynn HakmuTe M.

o [Ins Bblfenexns n3o6paxxeHns Ans NpeABapuUTENbHOro NPoCcMoTpa 1
[0CTyna K yHKLMAM 3KPAHHOrO MEHIO MONb3yiTech A, ¥, 4 P

ﬂpwmeqa/me: Ecmm He YKa3aHo MHOe, BCE OMUCaHHbIe AeNCTBMS BbIMNOIHAKTCS
C MOMOLYbIO My/ibTa ANCTaHYMOHHOIO yrpaB/ieHus.

OCTOPOXHO!

3anpeLuaeTcst MoABepraTh YCTPOACTBO BO3AEACTBMIO BoAbI. He
rioMeLLaiTe Ha yCTPOICTBO NPEAMETbI, MPeACTaBNSIOLIE ONacHOCTb
(HanpumMep, CoCyAbl C XUBKOCTSMM, 3aXOKEHHbIE CBEYM).

CneuuanbHble ¢yHKuuu DVD-guckos

lMposepka copepxmmoro Anckos DVD-Video: MeHio.

MeHio BbiGopa Npou3BeAeHNi 1 pa3fenos MoryT GbiTb 3anucaHbl Ha ANCKE.
OyHKunst MeHto DVD-aucka no3BonsieT BbI6paTh MyHKTbI B 3TUX MEHHO.
HaxxmuTe COOTBETCTBYHOLLYHO LIMGPOBYHO KHOMKY UM BbIAENUTE HYXHBIi MyHKT
C NOMOLLbIO KHOMOK A, ¥, <4, P it HaxmuTe OK.

MeHio ancka

Haxmute MENU. B gaHHOM MeHto cpeau npoyero MoryT
0TOOPaXXaTbCs Yribl KAMEPbI, A3bIKI 3BYKOBOIO COMPOBOXAEHNS
1 onuum cy6TUTPOB, @ TakxXe paaaenbl Npon3seaeHus.

BBep,eHMe

DVD-video

B 3aBiCMMOCTM OT 3anncaHHoro Ha aucke Matepuana (punbm,

BUAEOK/UMbI, ApAMATAYECKWIA Cepuan v T.n), T AUCKU MoryT

COCTOSITb M3 OJAHOTO MW HECKOMbKIX MPOM3BEAEHHH, a Kax1oe

NPOU3BE/IEHINE MOXET COCTOATb 13 OAHOMO UM HECKONbKUX Pa3aenos.
5 06ecrneyeHis NpocToro 1 yao6HOro A0CTyNa Ha npourpbiBaTene

NpejycMOTPEHO NepemMeLLeHNe MeXAY NPOU3BeAEHUAMM U pa3fenamu.

Video CD (BMAe0 KOMNaKT-auCK)

B 3aBMCHMOCTI OT 3anMCaHHOTO Ha AUCKe MaTepuana (QownbM, BUAEOKIMMb, [ﬂ“”“’“‘“
[pamaTH4eCcKmii cepuan v T.), 3T MCKM MOTYT COCTOSTb 13 OAHO Wn “5@
HECKOMbKWX [IOPOXKEK, & IOPOXKKM MOTYT COCTOSATb U3 OJHOTO MK
HECKOMbKUX (hParMEHTOB, YTO yKa3blBaeTCs Ha kopobke ancka.[ns

o6ecneyeHns NPOCToro # yA0GHOro A0CTYNA Ha MpourpbIBaTene NPeaycMoTpeHO
nepeMelLieHie Mexay AOPOXKaMM 1 (hparMeHTamu.

Audio CD / MP3 CD / WMA(Ayaumo komnakT-auck / auck MP3 / WMA)
Ayavo koMnakT-auckn / anckn MP3/ WMA coepxat Tonbko
MY3blKasbHble AOPOXKKM. /X MOXHO BOCTIPOM3BOANTE 0ObIYHbIM
00pa3oM 4Yepes CTepeocicTEMY C NOMOLLBK) KHOMOK Ha MyneTe
[IY wiunu Ha 0CHOBHOM YCTPOIACTBE, a TakxXe Yepe3 Tenean3op ¢
MOMOLLbIO 3KpaHHbIX Mehto (OSD).

KomnakT-guck ¢ caiinamu JPEG
Ha paHHoM npourpsiBaTene BO3MOXEH Takxe npocMoTp choTorpachuit 8 dpopmate JPEG.

0 DivX
DivX - nonynsipHas MynsTUMeAiAHas TexHonorus, cospanHas DivX, Inc.
MynbTuMemiiHble taiinbl DivX cofepxar BUAEO B CUMbHO CXXaTOM
chopmaTe C BbICOKUM Ka4eCTBOM U306PaxeHNs, o6ecreumnsas
CPaBHUTENbHO HeGoNbLLOV paamep daitna. daiinbl DivX MoryT Takxe
COePXaTb AOMONHMTENbHbIE MyNLTUMEAMIAHbIE (YHKLIMM, TAKME KaK MEHIO, Cy6TUTPbI 1
l;/n{)yrwe ayAvokoMno3nLuu. MHore MynsTuMeawiHble ainbl DivX MOXHO 3arpyanTb 13
HTepHeTa. Bbl MoXeTe co3aaBaTh COOCTBEHHbIE (halbl, UCMIONb3Yst COGCTBEHHYHO
MH(HOPMALMIO M NPOCTbIE MHCTPYMEHTbI caiita DivX.com.

Zero Bright Dot™

VIDEO

comeact

DIGITAL AUDIO

HacnaguTech KapTiHkami BbiCOuaiLLero kayecTsa 6e3 nomex Ha XKK-akpaHe. zﬂ?‘j
Cpeay XKK-avcnnees pacnpocTpaHeHbl Hei0CTaTky, U3BECTHbIE B OTPAC/M Kak %m
OrpaHiyeHHoe KONMYECTBO SIPKVX TOUEK PaHee CYMTan0Ch HeUBeXHbIM )

n0604HbIM 3¢hePeKTOM MaccoBOro npou3soAcTea XK-aucnnees. bnarogaps npoteaypam
CTPOroro KoHTPons kaetcTsa Philips, ucnonb3ayembix npu Npou3soACTBe NopTaTieHbIx DVD-
nneepos, Hawwi XKK-a1cnnen 3roTasnMBatOTCA C Hynesoii MOTPELLHOCTbIO N0 PKUM TOUKaM.
Bhi6upaitTe nopratusHble DVD-nneeps ¢ Philips Zero Bright Dot™ Policy (nonuTuka otcyTcTems
AKX TOYEK) NS 0BECTIBYEHNS ONTUMAITBHOTO kauecTBa 300PaXKeHHS.

apaHTHItHOE 00CNYXKUBAETCS Pa3NnYaeTCs B 3aBCUMICOTY OT periona. Bonee
M0APOGHYIO MHHOPMALIMIO MOXHO MONY4TL B MecTHoM npefcTasutensctae Philips.

HOAFOTOBKa

CoeauHeHus

MoaknioueHue HayllHUKOB

TMoacoeanHuTe HaywwHkm y rHe3ny PHONE 1 nan
PHONE 2 Ha ycTpoiicTse.

MoaknioyeHne AOMONHUTENbHbIX yCTPOMCTB

© [lepes MOAKMIOUEHNEM MHOBbIX AOMOMHUTENBHBIX
YCTPOCTB BbIKMKO4aTE NPOMrpbIBATENb.

® [IpourpbiBaTeNb MOXHO NOAKMKUATL K TENEBU30PY MW YCUINTEN AN
npocMoTpa DVD-A1CKoB Mnn pa3BneyeHiii ¢ kapaoke.

AV OUT

Haxmute AV IN/OUT Ha naHenn DVD-nneepa,

uT06b! BbIGPaTL A/V OUT
Benbit [~
" Kpageif---
RiCITT I
AVIN
Haxkmute AV IN/OUT Ha naxenu DVD-nineepa, %
uT06bI BbIGPaTL A/V IN (AUX) - 9 SIolioiso .2
BXOA AVAVO/BUAEO (AOMONHUTENBHBIN). ’
Benbii~
Kenmel

Video
Kentoiil

0/1COeMHEHME
LiseT

Audio (nesbiit)
Benbii

Audio (npasbiii)
KpacHbii

OCHOBHble (hyHKLUK

MepexoA Ha Apyroe npou3BeaeHne/[OPOXKKY/pasaen

Ecnu Ha vicke 3amMcaHo HECKOMbKO MPOU3BEAEHHI WM JOPOXEK, Mepexos Ha
Apyroe npov3se/eHe/A0poXKy/ PA3Aen OCYLUECTBASETCS CRIeAYOLLMM 06pa3oM:

e\
L .

Ans Bbl6opa NpeablayLLero

NpON3BeAeHNs/A0POXKKI/pa3aena.

o [nsi nepexoaa HENocpeACTBEHHO Ha HyXXHOe NPou 3BefeHHe / AOPOXKY /
pasfen BBeAMTE COOTBETCTBYHOLUMA HOMEP C NOMOLLBO LicIPOBbIX KHOMOK (0-9)

© Bo BpeMs BOCTIPOM3BEAEHHUS KPATKO HAXMUTE »hi
AN BbIGOpa CeyHoLLero
NPOV3BEAEHHS/ AOPOXKKH/pa3Aena.

© Bo BpeMst BOCTPOU3BEAEHNS KDATKO HAXKMUTE 4«

CTOH-Kaﬂp U NoKaapoBoe BocrnpoussejeHne
Haxumas I, MoxHO NepenTi Ha CnesyoLLme onLum
CTOn-Kagpa v noKkagpoBoro BOCNPOU3BeLeHNA:

nxi Maysa / Cton-kagp
nx2 Ha akpaHe oTo6paxaetcs 1>

Mocne nosiBnexus Ha akpare Il P HaxwumaiiTe Il Ans NOKagpoBOro
BOCMpou3BeAeHNs. [11s BO30GHOBNEHNS 00bI4HOrO BOCMpon3BeaeHust HaxmuTe OK.

Momck

Haxumas »i. , MOXHO nepenTi Ha CNeayoLLMe OnLuK noucka Bnepes:
Haxumas 1, MoXHO NepeiTy Ha crepyroLLme onummn noucka Hasan:
4 P,

2 X Hazag 2 X Bnepes

4 X Hasap 4 X Bnepes

8 X Hasapn 8 X Bnepes

16 X Hazan 16 X Bnepea

32 X Hasag 32 X Bnepeg
06bl4Has CKOPOCTb 00bl4Hast CKOPOCTb

[ins BO306HOBNEHNS 06bIYHOrO BOCMPON3BEAEHNS HaxxmuTe OK nnm B>,

Onepauuu B 3KPaHHbIX MEHI0

MoMMMO MCrIONb30BaHNS KHOMOK nynera LY, MOXHO TaKkxe MeHsITb onuum
BOCMNpOM3BeaeHNA ANCKa B SKPAHHbBIX MEHH.

1 Haxmute kHorky OSD BO Bpemsi BOCMPOM3BEEHMS AuCKa. 0TO6pasnTes
CMNCOK (PyHKLIA

2  Boblgenute Hy)KHbII;I MyHKT C MOMOLLbO KHOTOK A V.

Mocne BblaeneHus KypcopoM AaHHbIx onumit HaxuMaiTe OK, 4Tobbl:
FILE BBeanTe HoMep HyxHoro dhaiina

Yron kamepb!

Ecnv Ha pncke CoAepxartcs nocneposaTesibHble 3anucu,

BbINOMHEHHbIE N0/ Pa3NNYHbIMI YrNaMn Kamepel, MOSBUTCS |rN ) ANGLE
Haxumaiite kHonky ANGLE fo nepexopa Ha HyXHblit yron
npocMoTpa.

MHAMKAUMS yrna, B KOTOPOV ByeT yKazaHo uncno
B 14
[inst Bo3Bpara K 06bI4HOMY Yr/ly MPOCMOTPA HaXKUMalTe KHOMKY

LOCTYMHbIX YrNOB W Yron TeKyLlero n3o6paxerus. 3atem
MOXHO 6YAeT U3MEHUTb Yron Kamepbl N0 CBOEMY XKeNaHuio.
ANGLE, noka coo6LLeH1e, CBA3aHHOE C YrnaM, He CHYE3HET C JKpaHa.
CMeHa si3blKa
9 LANGUAGE C

Haxmute LANGUAGE. Ecnv Ha BCTaBNeHHOM aucke
3anucaHbl Pa3nnyHble S3bIKK, UX OMLMK NOSBATCS Ha
akpaHe. Haxumaiite kHonky LANGUAGE o nepexopa Ha
HY>KHbIA S3bIK.

Cy6TUTpbI

Haxmute SUBTITLES. Ecnu Ha BCTaBneHHOM aucke
3anucaHbl

pa3nnyHble OnuMM Cy6TUTPOB, OHU MOSIBATCS Ha SKPaHe.
Haxumaiite kHonky SUBTITLES fo nepexoaa Ha
HY>KHYO ONUMKO Cy6TUTPOB.

YCTpaHeHVIe Henonagok

Mpo6nema

U3o6paxenue ¢ aucka DVD
MCKaXeHo unn YepHo-6enoe

SUBTITLE ‘ LANGU

Pewenue

- McnonbayitTe TOMbKO AMCKM, 0TOPMATVPOBaHHbIE
B COOTBETCTBIN C (DOPMATOM, MCTIOMb3YEMbIM
Tenesnsopom (PALNTSC).

- [1poBepbTe LUMdpPOBLIE COBANHERNS.
- MocmotpuTe B MeHio SETUP (HACTPOVIKA),
YCTaHOBNEH NN LMCDPOBOV BbIXOA Ha BKI.

OTcyTCTBYET 3BYK Yepes
LMdpOBON BbIXOA

MpourpbiBatens He
pearupyet Ha Bce
onepauyoHHble KOMaHAbl

— Onepauuy He paspeLLeHbl C AaHHbIM AUCKOM.
— O6paTUTECh K MHCTPYKLMSIM MO BOCTIPOU3BE/EHNIO,
COMPOBOMAAOLLMM [aHHbIV AVCK.

MpowurpbiBatens HarpeBaeTcs — Mpu HeNpepbIBHOM NPOACMKUTENEHOM
MCNob30BaHUM NPOUrpbiBaTeNa ero NOBepXHOCTb
MOXET HarpeBaTtbCA. JTO HOPMAJIbHO.

[lucnneit TyckHeeT npu
OTKMIOYEHUN NUTaHNS

— YCTPOVCTBO BKOHOMUT 3HEprutto Anst Gornee
A/MTENbHOTO BOCTPOU3BEAEHHS TPY OAHOM
%apsme aKKyMynISTopa. 10 Hopmanm:g.

TDETYIVPYATE SPKOCTb C MOMOLLIbKO COyHKLN
Mé)NI‘i{OF?.

TexHuyeckue faHHble

abapuTbl 19.4x 17.1x3.2¢cm
Bec 0.86 kg /1.89 Ib
OnekTponuTanme DC 9V 1.8A
[nana3oH pa6oynx Temnepatyp 0-50°C (32 ~ 122°F)
[lnvHa BonHbI nasepa 650nm
Bupeocuctema NTSC / PAL / AUTO

[nana3oH Bocnpon3soanMblx YacTot 20Hz ~ 20KHz + 1dB

CooTHOLIEHNe curHana 1 Wwyma > 85dB
VckaxxeHue 3Byka + noMexv; <-80(1KHz)
Paspenenue kaHanos > 85dB
[nHamnyeckuii ananasoH > 80dB

BbixoaHoi

Bbixoz ayavo (aHanorosoe ayauo)
ConpoTuBneHme Harpy3ku:
Bbixoa Buaeo

ConpoTUBEHNE Harpy3KA:

BbixoaHoi yposeHb: 2V + 10%
10KQ

BbixoaHoi ypoBeHb: 1Vp - p + 20%
75Q
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DISPOSAL OF YOUR OLD PRODUCT

Your product is designed and manufactured with high quality materials and

components, which can be recycled and reused.
When this crossed-out wheeled bin symbol is attached to a product it
means the product is covered by the European Directive 2002/96/EC.
Please inform yourself about the local separate collection system for
BN | clcctrical and electronic products.
Please act according to your local rules and do not dispose of your old products with
your normal household waste. The correct disposal of your old product will help
prevent potential negative consequences for the environment and human health.
MISE AU REBUT DE VOTRE ANCIEN PRODUIT
Votre produit a été congu et fabriqué a I'aide de matériaux et composants de
haute qualité, recyclables et réutilisables.

Le symbole de poubelle barrée sur un produit indique que ce dernier

est conforme a la directive européenne 2002/96/EC.

Veuillez vous renseigner sur les systémes locaux de collecte des
[r— produits électriques ou électroniques.

eillez a respecter les réglementations locales ; ne mettez pas au rebut vos

anciens produits comme des déchets ménagers. La mise au rebut citoyenne de

votre ancien produit permet de protéger I'environnement et la santé.

0 seu produto foi concebido e fabricado com materiais e componentes de alta
qualidade, que podem ser reciclados e reutilizados.
Quando este simbolo de um caixote de lixo com um circulo e um trago
abrangido pela Directiva Europeia 2002/96/CE
mmmm | INforme-se quanto ao sistema local de recolha diferenciada para
produtos eléctricos e electrénicos.
produtos juntamente com o lixo doméstico. A eliminagdo correcta do seu antigo
produto evita potenciais consequéncias nocivas para 0 ambiente e para a salde
piblica.
/3roToBneHe 6e3 cneumanbHOro paspeLLeHns Konui matepuana,
3aLLMLLEHHOrO OT KONMPOBAHWS, BKMHOYAS KOMMbIOTEPHbIE NPOrpaMMbl, chaiibl,
pacnpocTpaHeHie JaHHbIX 1 3BYKO3AMMCH, MOXET paccMaTpuBaThCs B
3aKoHogaTenbcTey. O60pyAOBaHIME HE AOMMKHO MCTIONb30BATLCS B TaKUX LIENSX.
YTuAnzaumna oTcay>kusluero o6opyaoBsanms
[laHHoe 13fenme CKOHCTPYMPOBAHO 1 M3TOTOBIIEHO U3 BbICOKOKAYECTBEHHbIX

ELIMINACAO DO SEU ANTIGO PRODUTO
por cima constar de um produto, significa que o produto esta
Proceda de acordo com as regulamentac@es locais e ndo elimine os seus antigos
KauecTBe HapyLUeHUs aBTOPCKMX MpaB W MPecnefoBaThest o YronoBHOMY
MaTepuasnos 1 KOMNOHEHTOB, KOTOPbIE NOANEXAT NepepadoTKe U BTOPUYHOMY

Ecnn u3fenve Mapk1poBaHo 3Ha4KOM C U306paxeHnem
nepeyepKHyYTOro MyCOPHOro 6aka Ha Konecax, 3T0 03Ha4aeT, YTo
13penve cooTBETCTBYET AnpekTuae Esponerickoro Cotosa n Coseta
2002/96/EC

[ins yTunu3aumn aneKTpUIECKIX 1 3NEKTPOHHbIX M3AENMIi
HEOBX0AMMbI CBEIEHNS O MECTHOI OT/AEMbHOM CUCTEME CO0pa OTXO0B.

[leicTBy/iTe B COOTBETCTBIM C MECTHbIM 3aKOHOAATENLCTBOM V1 HE BbibpachiBaiTe
OTCY)KUBLIVE M3aenKs B GbITOBO Mycop. MpasunbHas yTamMsaums
0TCAY)KMBLIEr0 060PYAOBaHNA NOMOXET NPeOTBPATUTL BOMOXKHOE BPEHOE
BO3/E/CTBME Ha OKPYKAIOLLYHO Cpefy 1 340POBLE YesioBeka.

TITLE BBECTW HOMED HY>XHOTO NPOU3BEAEHNS VCMONb30BAHMIO.

CHAPTER BBECTW HOMED Hy>XHOr0 pasgena

AUDIO BbI6pPaTh ONLMK 3ByKa

SUBTITLE BbI6pPaTh OnuMK cy6TUTPOB

ANGLE BbI6PaTh ONLMK yrna Kamepbl

Bpewms daiina BBeauTe Havano BpemeHu BOCNPON3BEAEHMS dhaiina

TT TIME BBECTU HAYasbHyto TOYKY BPEMEHI BOCNPOU3BEAEHNS
npon3BefeHus

CH TIME BBECTU Ha4asbHyt0 TOYKY BPEMEHU BOCMPOU3BEEHNS
pasgena

REPEAT BbIGPaTh OnuMK NosTopa

TIME DISP BbIGPaTh ONLWKM 0TOOBPAXKEHNS BPEMEHN

3 [ins BBOAA KOHKPETHbIX HACTPOEK WUCMONb3YiTe KHOMky (0-9)

4 [1ns OTMeHbI TeKyLLel HACTPOKI Uk Nepexoa Ha NpefblAyLUMA YPOBEHb
MEHI0 HaxXMnTe 4.

5 [Ins BbIX0Aa 13 MEHIO HaxXmuTe KHomKy OSD.

Hacrosiuas rapaHTust NpeaocTaBnSeTCs U3roTOBUTENEM B JOMONHEHNE K
npasam NoTPeGUTENS, YCTAHOBNEHHbIM AEACTBYHOLLMM 3aKOHOAATENLCTBOM
Poccurickon Gepepaumu, v H1 B Koew Mepe He orpaHnumsaeT ux. {PRIVATE}

Hacrosiuas rapaHTis AefCTBYET B TEYEHWE OAHOMO roaa ¢ AaTbl
npuoGpeTeHHs 3AeNUs v MoApa3yMeBaeT rapaHTHitHoe 06CnyKvBaHe
U3enus B cnyyae oGHapyXeHus AedheKToB, CBA3aHHbIX C MaTepuanamu
paboToii. B aTom crnyyae notpe6uTenb UMeeT NpaBo, Cpeau Mpoyero, Ha
GecnnaTHblit PEMOHT U3aenus. HacTosiuas rapaHTus AecTBUTENbHA NPy
COGMIOAEHNN CMeAYIOLMX YCNIOBHA:

1. Mapenve AonXHO 6bITb NPUOBPETEHO TOMLKO HA TEPPUTOPUN
Poccim, npuyem UCKNKUNTENBHO ANA MMYHLIX BLITOBLIX HyXA. M3nenve
JIOMKHO MCNOMb30BATLCS B CTPOrOM COOTBETCTBIM C MHCTPYKLMEN Mo
aKcnnyataum ¢ cobntofieHnem Npasun 1 Tpe6oBaHmii 6e30NacHOCTY.

2. 06513aHHOCTV M3rOTOBUTENS MO HACTOSILLEN FraPaHTIN UCTIONHSKOTCS
Ha TeppuTopun Poccun npoaasLamu 1 oduLmManbHbIMin 06CNYXMBAIOLLMMM
(cepBuc) LieHTpamM.

3. Hacrosiasi rapaHTis He pacnpocTpaHsieTcs Ha aedeKTb! uapenms,
BO3HVKLLME B Pe3ynsTare:
@) XMMUYECKOrO0, MEXaHUHYECKOr0 UM UHOrO BO3AEHCTBIS, MONaBLUMX
NOCTOPOHHMX MPEAMETOB, HACEKOMbIX BO BHYTPb M3AENNS;
6) HenpaswbHOI 3KCMNyaTaLUmMK, BKNKOYAS, HO HE OrPaHuMBasich,
1CMONb30BAHNEM M3AENNS HE MO €ro NPSIMOMY Ha3HAYEHWIO U YCTAHOBKY B
3KCMNyaTaLMIo M3AENUs B HapyLLeHUe Npasun 1 Tpe6oBaHuin 6e30nacHoCTY;
B) U3HOCA A€Tanel OTAENKM, namn, 6aTapel, 3almUTHbIX 3KPaHOB,
HaKonuTenen Mycopa, PeMHew, LUETOK 1 UHbIX AeTanei ¢ orpaHnYeHHbIM
CPOKOM MCMOMb30BaHNS;
r) PEMOHTa WK Hanaak1 U3Bens, eCnn OHW NPOU3BEAEHBI NKOBLIMMK
MHBIMM NLAMI KPOME 06CNYXKMBAIOLLMX LIEHTPOB;
1) ajanTauuv 1 U3MeHeHst ¢ 00bI4HON Cepbl NPUMEHEHNS U3henus,
YKa3aHHOM B MHCTPYKLMM MO SKCmnyaTaumy.

Komnanms PHILIPS ocTaBaseT 3a co60i NpaBo U3MEHSTL KOHCTPYKLMIO 1
cneumduKaunm n3genus 6e3 npesBapuTeNbHOTO YBEAOMIEHMS.

Monwobmaumw, He paspelleHHble Npou3BoanTenemM, MoryT NnpuBecTn K
TULLEHUIO NOMb30BaTENEN NPaBa Ha UCMONb30BaHNe AaHHOr0 YCTPOMCTBA.

[JlaHHoe yCTPONCTBO COOTBETCTBYET TPeGOBaHUAM MO UHTepdepeHLun,
neiicTBuTenbHbIM B EBponeiickom CoobecTse.

Bce npasa coxpaHeHbl.

4. HacTosiluasi rapaHTis JeficTBUTENbHA N0 NPeAbABNEHUN BMECTE C
OpUrUHANOM HACTOALLEro TafoHa OpUriHana TOBApHOro YeKa, BblAaHHOro
NPOAABLIOM, ¥ U3AENNS,, B KOTOPOM 06HAPYEHbI AECHEKTbI.

5. HacTosilas rapaHTvs AeicTBUTENbHA TONBKO ANS U3AENUA,
CTIONb3YEMbIX NS MYHbIX GbITOBBIX HYXA, 1 HE PacnpoOCTPaHAETCS Ha
n3aenus, KOTopble UCNONb3YTCA AN KOMMEPYECKUX, MPOMbILLIEHHbIX UK
npoceccuoHanbHbIx Lened.

Mo Bcem BOMpOCaM rapaHTUHOrO 06CyXMUBaHs uapenui dGuannc
o6palLaittecs K Baliemy MecTHoMy npoaasly.

OupMa Ouannc ycTaHaBMBaET CriefytoLLMe CPOKM CnyxObl 3fenms:
Ipynna 1-5 net

Paauo, paanodyannbHuKY, MarHTONbI, NEPEHOCHbIE MarHUTONbI,
TenedpoHHbIe annapaTbl (MPOBOAHbIE) ¥ APYras NPOAYKLMS, UMEtoLLast
HEO0bLUYH CTOUMOCTb.

Ipynna 2-7 net

IMepcoHanbHble KOMMbIOTEPb 1 NepedepuiiHble YCTPOMCTBA, LIBETHbIE
Tenesn3opb! (BKNKOYAS NPOEKLMOHHbIE), BUAEOMArHUTOOHBI,
aBTOMOGMNLHLIE MarkuTONkI, Hi-Fi 3B8yK0BOCNPOM3BOAAILAR annapaTypa
(BKM0OYAS KOMMOHEHTbI), BUACOKAaMEPbI N MEPEHOCHbIE BUAEOYCTPOICTBA,
paavoTenedoHb! (6ecnpoBOAHbIE), LMGPOBLIE COTOBbIE TENEdOHbI 1
annapatypa UrpoBoro HaaHaueHus.

Dupma Oununc yaensieT 6onbLIOE BHUMAHUE KAYeCTBY BbInycKaeMon
npozyKuuu. Mpu 1cronb3oBaHun ee Anst MMYHbIX (6bITOBBIX) HYXA C
CO6MIAEHIEM NPaBUA SKCMyaTaLmi CPOK MX CYXObl MOXET 3HAUNTENbHO
NPEBLICUTbL OcPULMATBHBIA CPOK CMYXObl, YCTAHOBNEHHBIV B COOTBETCTBUN
C [eiCTBYIOLLIM 3aKOHOAATENLCTBOM O NpaBax noTpesuTenei.

Oupma Oununc
MOCKBA :

Dakc (095) 937-93-12 ,é\
Munck

Qakc (017) 220-07-73



